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AlfaOmega
C O L L E C T I O N

Noi di Codutti, 
dal 1954 artigiani ed industriali insieme, 

creiamo arredi di design 
e progettiamo soluzioni uniche 
per darti l’uffi  cio made in Italy 

che ti emoziona ogni giorno.

Since 1954, here at Codutti 
we have been both craftsmen and industrialists; 

we create design furniture 
and fi nd unique solutions  

to give you a made in Italy offi  ce 
that will thrill you day after day.



Noi di Codutti avevamo un’idea impossibile, cullata da lungo tempo: volevamo creare  
qualcosa che sapesse suscitare la stessa emozione in individui di natura profondamente diversa.

Dai nostri sogni è nata AlfaOmega, due anime e un tratto curvo  
che sottende una stessa idea di design. 

Alfa è per chi ama un ambiente hi-tech, futurista e innovativo; Omega è per chi preferisce  
l’eleganza dai canoni classici, bellezza senza tempo. Dentro AlfaOmega pulsa Soundoffice,  
un cuore multimediale che da voce alla scrivania e la trasforma nell’oggetto del desiderio  

di chi ama la tecnologia e l’eccellenza del miglior made in italy.

For a long time, we at Codutti have had an impossible idea: to create  
something able to arouse the same emotion in people of very different nature. 

From our dreams comes AlfaOmega, two spirits  
and a curved section behind the same design idea. 

Alfa is for anyone in love with a hi-tech, futurist and innovative interior; Omega is for those  
who prefer a more classic elegance and timeless beauty. Inside AlfaOmega beats Sound Office,  

a multimedia heart that gives voice to the desk and transforms it into an object of desire  
for technology buffs with all the excellence of the very best of made in Italy.

AlfaOmega
C O L L E C T I O N

d e s i g n 
b e c o m e 
h i - t e c h
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Sergio Codutti
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AlfaOmega
C O L L E C T I O N

Noi di Codutti, 
dal 1954 artigiani ed industriali insieme, 

creiamo arredi di design 
e progettiamo soluzioni uniche 
per darti l’uffi  cio made in Italy 

che ti emoziona ogni giorno.

Since 1954, here at Codutti 
we have been both craftsmen and industrialists; 

we create design furniture 
and fi nd unique solutions  

to give you a made in Italy offi  ce 
that will thrill you day after day.



Tecnologia, dal greco “discorso sull’arte”: a ricordarci che 
i dispositivi che  faciliteranno il nostro avvenire  non 
potranno prescindere dal fascino del design. Alfa è la 
declinazione hi-tech di AlfaOmega. Qui la luce accende 
dettagli cromati,  mentre l’ombra sottolinea morbide 
curve:  piani in vetro ultrachiaro verniciati,  curve e 
sottopiani in laccato lucido,  gambe e accessori rivestiti 
in cuoio materico  nelle moderne texture bugnato o 
carbonio. Bianco, nero, biancoenero: colori decisi per chi  
vuole sentire in ogni momento l’emozione del controllo.

 

Technology, from the Ancient Greek “discourse on art”: 
to remind us that the devices, that will make our future 
easier, cannot disregard design appeal. Alfa is the hi-
tech declination of AlfaOmega. Here light highlights 
chromed details,  while shadows underscore soft curves:  
lacquered extra-clear glass tops,  gloss lacquered curves 
and under-tops,  legs and accessories covered in tactile 
thick leather  in modern embossed or carbon textures. 
White, black, black&white: strong colours for  those who 
want to feel the thrill of control at all times.

A l f A
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Dati tecnici/Technical Data

Finiture/Finishes
Laccato

Lacquered
Cuoio

Thick leather

fB53 Bianco
White

dk46 Carbonio
Carbon

vn70 nero
Black

vetro
Glass

F
O
T
O
 
0
1

F
O
T
O
 
0
3

F
O
T
O
 
0
4

F
O
T
O
 
1
1

F
O
T
O
 
0
7

F
O
T
O
 
1
3

2
4
0
0

2720

6
0
0

5
7
0

2100

1000

2
7
5
0

500
2100

1000

2
6
9
0

5
7
0

6
0
0

2200

2
7
5
0

500

2000
1
0
0
0

2
9
3
0

1000

2
1
0
0

570

2400

2750

5
0
0

1
0
0
0

1200

7
0
0

7
0
0

4
2
2
0

1
4
0
0

1
4
0
0

1
4
0
0

1
0

1
0

1900

900900900900900

4500

4
5
0

2
7
5
0

4250

1080

1
02070

1
01080

4
2
5
0

1
0
8
0

1
0

2
0
7
0

1
0

1
0
8
0

500

1100

8
3
0

5
6
3
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
2
0
0

700

F
O
T
O
 
1
2

F
O
T
O
 
1
2
 

b
i
s

1
0
8
0

1
0

2
6
3
5

3
7
2
5

1080

1
02070

1
01080

1000

4250

F
O
T
O
 
0
4

2
7
2
0

600

3
3
3
0

2300

1200

1200

7
0
0

1400

1950

9
0
0

900

1
1
5
0

1950

9
0
0

900

1
1
5
0

700

9
0
0

1150

700

F
O
T
O
 

a
g
g
i
u
n
t
a

5
6
3
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1200

Ante complanari a scorrimento incrociato 
con sistema di chiusura ammortizzata e 
illuminazione interna opzionale.

Parallel crossover sliding doors 
featuring dampened closing system 
and optional internal lighting.

Allungo indipendente attrezzabile: 
può contenere 4 moduli a scelta tra 
armadietto e coppia cassetti.

Equipped independent extension: can 
contain a choice of 4 modules – small 
cabinet and pair of drawers.

Il rivestimento in cuoio delle gambe 
Alfa non richiede l’utilizzo di cuciture; 
un filo luce cromato supporta i piedini 
registrabili.

The thick leather upholstery of the 
Alfa legs does not require the use of 
stitches; a chrome-plated flush band 
supports the adjustable feet.

AlfaOmega#Alfa
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Dati tecnici/Technical Data

Finiture/Finishes

fE52 nero
Black

dk46 Carbonio
Carbon

vn70 nero
Black

FOTO 01 FOTO 03FOTO 04

FOTO 11FOTO 07 FOTO 13

2400

2
7
2
0

600

570

2
1
0
0

1
0
0
0

2750

5
0
0

2
1
0
0

1
0
0
0

2690

570

600

2
2
0
0

2750

5
0
0

2
0
0
0

1000 2930

1
0
0
0

2100

5
7
0

2
4
0
0

2
7
5
0

500
1000

1
2
0
0

700

700

4220

1400 1400 140010 10

1
9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

4
5
0
0

450

2750

4
2
5
0

1
0
8
0

10

2
0
7
0

10

1
0
8
0

4250

1080 10 2070 10 1080

5
0
0

1
1
0
0

830

5630

1400 10 1400 10 1400 10 1400

1200

7
0
0

FOTO 12

FOTO 12 
bis

1080 10 2635

3725

1
0
8
0

10

2
0
7
0

10

1
0
8
0

1
0
0
0

4
2
5
0

FOTO 04

2720

6
0
0

3330

2
3
0
0

1
2
0
0

1
2
0
0

700

1
4
0
0

1
9
5
0

900

9
0
0

1150

1
9
5
0

900

9
0
0

1150

7
0
0

900

1
1
5
0

7
0
0

FOTO 
aggiunta

5630

1400 10 1400 10 1400 10 1400

1
2
0
0

Laccato
Lacquered

Cuoio
Thick leather

vetro
Glass

design e pelle forata: Coupè si ispira ai sedili 
delle gloriose auto sportive del passato.

Open work thin leather and design: Coupè is 
inspired by the seats of the glorious sports 
cars of the past.

È possibile personalizzare la seduta con 
l’inserimento del logo lavorato a ricamo sullo 
schienale.

The seats can be personalized by means of the 
embroidered-finish logo on the back.

Incavo e profilo perimetrale possono essere in 
tinta o in contrasto con il colore di rivestimento 
della seduta.

Back hollow and profile edge can be in the 
same or contrasting colour with that of the 
seat upholstery.

AlfaOmega#Alfa
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Le lavorazioni eseguite in modo magistrale dai nostri artigiani 
e il numero di serie, fanno di ogni scrivania e tavolo riunione 
AlfaOmega un pezzo unico al mondo. Per i clienti che scelgono 
questa collezione abbiamo creato Lo Scrigno di Alfaomega, un 
cofanetto che contiene il kit di pulizia e di ritocco per mantenere 
inalterata nel tempo la bellezza dei nostri arredi.  
nel cofanetto, un nostro regalo: il portadocumenti in cuoio 
realizzato a mano che contiene il Certificato di Autenticità del 
vostro ufficio AlfaOmega.

The finishes created by the skilful hands of our craftsmen and 
the serial number, ensure that each AlfaOmega writing desk and 
meeting table is truly one of a kind in the world. 
for the customers who choose this collection, we have created 
the AlfaOmega Treasure Chest, a casket containing a cleaning and 
touch-up kit to keep our furnishings looking beautiful over the 
years. Inside the casket, a gift from us, you will find a handmade 
leather document holder containing the Certificate of Authenticity 
of your AlfaOmega office.

Scrigno di AlfaOmega/AlfaOmega treasure chest

AlfaOmega#Alfa
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Dati tecnici/Technical Data

Finiture/Finishes

Bianco
White

Bianco
White

vB72 Bianco
White

FOTO 01 FOTO 03FOTO 04

FOTO 11FOTO 07 FOTO 13

2400

2
7
2
0

600

570

2
1
0
0

1
0
0
0

2750

5
0
0

2
1
0
0

1
0
0
0

2690

570

600

2
2
0
0

2750

5
0
0

2
0
0
0

1000 2930

1
0
0
0

2100

5
7
0

2
4
0
0

2
7
5
0

500
1000

1
2
0
0

700

700

4220

1400 1400 140010 10

1
9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

4
5
0
0

450

2750

4
2
5
0

1
0
8
0

10

2
0
7
0

10

1
0
8
0

4250

1080 10 2070 10 1080

5
0
0

1
1
0
0

830

5630

1400 10 1400 10 1400 10 1400

1200

7
0
0

FOTO 12

FOTO 12 
bis

1080 10 2635

3725

1
0
8
0

10

2
0
7
0

10

1
0
8
0

1
0
0
0

4
2
5
0

FOTO 04

2720

6
0
0

3330

2
3
0
0

1
2
0
0

1
2
0
0

700

1
4
0
0

1
9
5
0

900

9
0
0

1150

1
9
5
0

900

9
0
0

1150

7
0
0

900

1
1
5
0

7
0
0

FOTO 
aggiunta

5630

1400 10 1400 10 1400 10 1400

1
2
0
0

Laccato
Lacquered

Cuoio
Thick leather

vetro
Glass

Mobiletto attrezzabile: può contenere 
2 moduli a scelta tra armadietto e 
coppia cassetti.

 Extension element that can contain 
a choice of 2 modules – small cabinet 
and pair of drawers.

Sottopiani laccati in finitura lucida 
bianca o nera.

Under-tops are lacquered in white  
or black gloss finish.

I cassetti hanno chiusura soft, il fondo 
rivestito in cuoio e la serratura opzionale  
con chiave rivestita in cuoio.

The drawers feature soft closing, the 
bottoms are covered in thick leather and the 
optional lock features a leather-covered key.

AlfaOmega#Alfa
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AlfaOmega#Alfa
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Il top: è un filo sottile, 45 millimetri di vetro e legno 

laccato, impreziosito dagli  inserti passacavo; profilo 

cromato e incavo laccato lucido per le colonne 

rivestite in cuoio finitura carbonio. 

The top is a fine element: 45 mm of glass and 

lacquered wood, enhanced with conduit inserts, 

chromed profile and gloss-lacquered hollow for the  

columns covered in carbon finish leather. 

a l f a
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Finiture/Finishes

fE52 nero
Black

dk46 Carbonio
Carbon

vn70 nero
Black

Dati tecnici/Technical Data

FOTO 01 FOTO 03FOTO 04

FOTO 11FOTO 07 FOTO 13

2400

2
7
2
0

600

570

2
1
0
0

1
0
0
0

2750

5
0
0

2
1
0
0

1
0
0
0

2690

570

600

2
2
0
0

2750

5
0
0

2
0
0
0

1000 2930

1
0
0
0

2100

5
7
0

2
4
0
0

2
7
5
0

500
1000

1
2
0
0

700

700

4220

1400 1400 140010 10

1
9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

4
5
0
0

450

2750

4
2
5
0

1
0
8
0

10

2
0
7
0

10

1
0
8
0

4250

1080 10 2070 10 1080

5
0
0

1
1
0
0

830

5630

1400 10 1400 10 1400 10 1400

1200

7
0
0

FOTO 12

FOTO 12 
bis

1080 10 2635

3725

1
0
8
0

10

2
0
7
0

10

1
0
8
0

1
0
0
0

4
2
5
0

FOTO 04

2720

6
0
0

3330

2
3
0
0

1
2
0
0

1
2
0
0

700

1
4
0
0

1
9
5
0

900

9
0
0

1150

1
9
5
0

900

9
0
0

1150

7
0
0

900

1
1
5
0

7
0
0

FOTO 
aggiunta

5630

1400 10 1400 10 1400 10 1400

1
2
0
0

Laccato
Lacquered

Cuoio
Thick leather

vetro
Glass

La forma stondata dello spessore del top è 
data dall’unione della superficie in vetro con il 
sottopiano laccato in finitura gloss.

The rounded shape of the top thickness is 
produced by the union of the glass surface and 
the gloss-finish lacquered under-top.

La gamba a colonna è l’unione di due  
gusci rivestiti in cuoio che lasciano  
scoperto l’inserto laccato.

The column leg is the union of two  
thick leather-covered shells which  
leave the lacquered insert uncovered.

—  22 —  23
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Qui si parla di sogni, di design, di materiali pregiati;   
ma anche di atmosfera, di enfasi, di misura dell’ambiente 
che ci circonda. 

Omega è la declinazione elegante di Alfaomega. 

Lo si intuisce dalla attenta selezione  delle essenze di 
legno, rovere tinto ebano e tinto noce,  le cui venature si 
intrecciano in piani e curve;  dal raffinato inserimento del 
vetro nero; dall’utilizzo di cuoi esclusivi  come il vinaccia, 
il nuovo millemiglia e la tecnologica superficie che 
permette  a uno strato di vera pietra ardesia  di essere 
lavorata come fosse cuoio.

This is a story of dreams, design and top-quality 
materials;  but also atmospheres, emphasis  and 
measurement of the environment that surrounds us. 

Omega is the elegant declination of Alfaomega. 

This can be seen in the careful selection of woods,  
ebony and walnut  dyed oak, the grains of which 
intertwine in tops and curves;  in the refined insertion 
of black glass; in the use of exclusive thick leathers  
such as plum red colour, the new millemiglia and the 
technologic surface which enables  a layer of real slate 
to be worked as if it were leather.

O m e g A

AlfaOmega#Omega
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Dati tecnici/Technical Data

Finiture/Finishes
Laccato

Lacquered
Cuoio

Thick leather

fE52 nero
Black dM45 MillemigliaSH11 Ebano

Ebony

Legno
Wood

F
O
T
O
 
0
1

F
O
T
O
 
0
3

F
O
T
O
 
0
4

F
O
T
O
 
1
1

F
O
T
O
 
0
7

F
O
T
O
 
1
3

2
4
0
0

2720

6
0
0

5
7
0

2100

1000

2
7
5
0

500
2100

1000

2
6
9
0

5
7
0

6
0
0

2200

2
7
5
0

500

2000

1
0
0
0

2
9
3
0

1000

2
1
0
0

570

2400

2750

5
0
0

1
0
0
0

1200

7
0
0

7
0
0

4
2
2
0

1
4
0
0

1
4
0
0

1
4
0
0

1
0

1
0

1900

900 900 900 900 900

4500

4
5
0

2
7
5
0

4250

1080

1
0 2070

1
0 1080

4
2
5
0

1
0
8
0

1
0

2
0
7
0

1
0

1
0
8
0

500

1100

8
3
0

5
6
3
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
2
0
0

700

F
O
T
O
 
1
2

F
O
T
O
 
1
2
 

b
i
s

1
0
8
0

1
0

2
6
3
5

3
7
2
5

1080

1
0 2070

1
0 1080

1000

4250

F
O
T
O
 
0
4

2
7
2
0

600

3
3
3
0

2300

1200

1200

7
0
0

1400

1950

9
0
0

900

1
1
5
0

1950

9
0
0

900

1
1
5
0

700

9
0
0

1150

700

F
O
T
O
 

a
g
g
i
u
n
t
a

5
6
3
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1
0

1
4
0
0

1200

Le gambe Omega sono rivestite in cuoio 
cucito a mano nel caratteristico punto 
sella .

The Omega legs are covered in thick 
leather, saddle-stitched by hand.

Le curve di raccordo si distinguono  
dal top per l’incrocio delle venature  
del legno.

What makes the connection curves 
different from the top are the crossed-
over wood grains.
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Dati tecnici/Technical Data

Finiture/Finishes
Laccato

Lacquered
Cuoio

Thick leather

fE52 nero
Black QA51 Ardesia

SU09 
Rovere tinto noce
Walnut dyed Oak

Legno
Wood

FOTO 01 FOTO 03FOTO 04

FOTO 11FOTO 07 FOTO 13

2400

2
7
2
0

600

570

2
1
0
0

1
0
0
0

2750

5
0
0

2
1
0
0

1
0
0
0

2690

570

600

2
2
0
0

2750

5
0
0

2
0
0
0

1000 2930

1
0
0
0

2100

5
7
0

2
4
0
0

2
7
5
0

500
1000

1
2
0
0

700

700

4220

1400 1400 140010 10

1
9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

9
0
0

4
5
0
0

450

2750

4
2
5
0

1
0
8
0

10

2
0
7
0

10

1
0
8
0

4250

1080 10 2070 10 1080

5
0
0

1
1
0
0

830

5630

1400 10 1400 10 1400 10 1400

1200

7
0
0

FOTO 12

FOTO 12 
bis

1080 10 2635

3725

1
0
8
0

10

2
0
7
0

10

1
0
8
0

1
0
0
0

4
2
5
0

FOTO 04

2720

6
0
0

3330

2
3
0
0

1
2
0
0

1
2
0
0

700

1
4
0
0

1
9
5
0

900

9
0
0

1150

1
9
5
0

900

9
0
0

1150

7
0
0

900

1
1
5
0

7
0
0

FOTO 
aggiunta

5630

1400 10 1400 10 1400 10 1400

1
2
0
0

Un vero microstrato di pietra ardesia avvolge, 
docile e materico, arredi ed accessori.

A real micro-layer of slate stones envelops 
furnishings and accessories, docile and tactile.

Piccole, anatomiche, preziose: queste sono le 
maniglie AlfaOmega in acciaio cromato.

Small, anatomic, precious: these are the 
AlfaOmega handles in chrome-plated steel.
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Dati tecnici/Technical Data

Finiture/Finishes

SH11 Ebano
Ebony

Legno
Wood

Laccato
Lacquered

Cuoio
Thick leather

fE52 nero
Black QA51 Ardesia

FOTO 01 FOTO 03FOTO 04

FOTO 11FOTO 07 FOTO 13

2400

2
7
2
0

600

570

2
1
0
0

1
0
0
0

2750

5
0
0

2
1
0
0

1
0
0
0

2690

570

600

2
2
0
0

2750

5
0
0

2
0
0
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Tavoli riunione di forme, dimensioni  
e finiture personalizzate: l’ufficio tecnico  
Codutti è a disposizione per realizzare  
le vostre idee.

Meeting tables with personalized shapes, 
dimensions and finishes: the Codutti technical 
department is at disposal to put your ideas 
into practice.

fascia tecnica centrale 
in cuoio con sportellini 
bilaterali per la 
fuoriuscita dei cavi.

Central thick leather 
band with bilateral 
doors for the cables  
to come out.

AlfaOmega#Omega
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Le cuciture a punto sella sono il risultato della maestria  
dei nostri artigiani che eseguono le lavorazioni manualmente.

The saddle stitching is the upshot of the skill of our  
craftsmen and is all handmade.

Tavolo componibile: i moduli del piano sono separati da un filo luce 
in acciaio cromato.

Modular table: the top modules are separated by a chrome-plated 
flush band.

AlfaOmega#Omega

—  40 —  41



AlfaOmega#Omega

—  42 —  43



Dati tecnici/Technical Data

Finiture/Finishes
Laccato

Lacquered
Cuoio

Thick leather

fE52 nero
Black dM45 Millemiglia
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Walnut dyed Oak
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All’interno degli sportellini possono essere collocate 
apposite prese multifunzione. 

Special multifunction sockets can be placed inside the 
doors.

Elemento di testa per tavolo riunione 
componibile in conformazione a “U”.

Head element for modular U-shaped  
meeting table.

L’alzamonitor consente di alzare, abbassare, ruotare 
in avanti e indietro gli schermi. Il controllo può essere 
manuale, remoto o centralizzato. 

The screen lifting mechanism permits raising, lowering 
and turning the screens backwards and forwards. 
Control is manual, remote or centralized.

AlfaOmega#Omega
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Dati tecnici/Technical Data

Finiture/Finishes
Laccato

Lacquered
Cuoio

Thick leather
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Black

SU09 
Rovere tinto noce
Walnut dyed Oak

Legno
Wood
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QA51 Ardesia

La lavorazione ad intarsio cuoio 
su cuoio consente la massima 
personalizzazione delle parti 
rivestite tramite l’inserimento di 
scritte o logos. 

The inlaid leather-on-leather process 
ensures utmost personalization of the 
covered parts by insertion of lettering 
or logos.

Lo schienale del pulpito prevede 
di serie una canalizzazione per il 
passaggio dei cavi.

The back of the pulpit features a 
cables duct as standard equipment.

AlfaOmega#Omega
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Choose 
 your  

Music  
Style

 

Il potere della musica, il genio della musica,  
il sogno della musica; sgorgano come per magia dal 
cuore vibrante della scrivania, invadono l’ambiente, 
incantano noi stessi e s’impossessano di tutto.

The power of music, the genius of music,  
the dream of music; these all bubble up magically 
from the beating heart of this desk, to invade the 
atmosphere, enchanting us, taking possession.

Scopri Codutti Sound Office!
fotografa col tuo smartphone 

il codice QR e goditi il video
che Codutti ha realizzato per te.

Shoot with your smartphone the  
QR code below and enjoy the video 

that Codutti made for you.



Scrivania o cabina di regia? Scrivania o cassa armonica?  
Lavorare telefonando senza il dispositivo in mano o rilassarsi  

ascoltando musica in Hi-fi? Tutto questo è Soundoffice.

Writing desk or control room? Writing desk or soundbox?  
Working on the phone without having to hold it in your hand or relaxing  

while listening to Hi-fi music? All this is Soundoffice.

Controlli/ Controls

Canalizzazione/ Ducting
I cavi che alimentano Soundoffice transitano dal 
vano di diffusione alla canalizzazione posta tra le due 
traverse, per poi scendere a terra attraverso un elegante 
contenitore accoppiato alla gamba della scrivania, 
rivestito in cuoio o nell’esclusiva pietra.

The Soundoffice power leads transit from the speaker 
compartment to the ducts located between the two 
crosspieces, then they run down to the floor through an 
elegant container placed on a leg of the writing desk and 
covered in leather or exclusive stone.

Una gestione facile e intuitiva dei comandi consente 
le regolazioni dei volumi, la risposta alle chiamate in 
arrivo e l’interazione di Soundoffice con i dispositivi 
multimediali. Questi ultimi si possono connettere alla 
scrivania attraverso il cavo Audio Mini- Jack o attraverso 
il protocollo di comunicazione senza fili Bluetooth.

Easy-to-adjust and intuitive controls for regulating 
volumes, incoming call answering and Soundoffice 
interaction with multi-media devices. The latter can be 
connected to the writing desk by means of the Audio 
Mini- Jack lead or through the communication protocol 
without Bluetooth wires.

Casse acustiche/ Loudspeakers
Il suono ricco e dettagliato sembra provenire dalle pareti, 
dal soffitto, dal pavimento, pervade l’ambiente e rapisce con 
sonorità coinvolgenti. I diffusori, che alloggiano sotto al piano, 
si trovano nella posizione ottimale per l’ascolto da parte di chi 
siede alla scrivania.
•	 Casse acustiche con potenza nominale di 20W a 8 ohm e 

risposta di 95-22.000 Hz
•	 Amplificatore stereo hi-fi con frequenze tra i 20 e 20.000Hz

The rich and detailed sound seems to come from the walls, 
the ceiling, the floor and pervades the environment and 
enraptures with fascinating sound effects. The speakers, 
housed under the top, are perfectly positioned for listening by 
anyone sat at the desk.
•	 Loudspeakers with 20W nominal power at 8 ohm and 95-

22.000 Hz response.
•	  Stereo hi-fi amplifier with frequency between 20 and 20.000Hz.

Casse acustiche/Loudspeakers

Canalizzazione/Ducting

Controlli/Controls

On / Off

MicrOfOnO
MicrOphOne

chiaMata
call VOluMe -

VOluMe +

Ø 3.5 mm 
AudiO mini-jAck

AlfaOmega#Sound Office
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Rainbow fInITURE CUOIO / THICk LEATHER fInISHES

CJ83 CA80 Cn72

CZ73 CP79Cf70 CM81 CI71 CT86

CC82 CB76 CO78

I colori ed i loro abbinamenti esprimono chi sei. Poterli scegliere 
significa trovare la libertà di esprimersi e l’occasione di trasmettere 
un messaggio a chi ci circonda. Rainbow è il progetto che permette 
di personalizzare il colore di ogni collezione scegliendo 
 tra le numerose finiture di cuoio previste nel Campionario  
finiture Codutti. 

The colours and the way they are matched tell who you are. Being 
able to choose them means having the freedom to express yourself 
and the chance to send a message to those around us. Rainbow 
is the project which permits personalizing the colour of every 
collection, choosing from among the numerous leather finishes in 
the Codutti Sample Book.
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AlfaOmega
Alfa

vn70 nero
Black

vB72 Bianco
White

SU09 
Rovere tinto noce
Walnut dyed Oak

vn70 nero
Black

SH11 
Rovere tinto Ebano

Ebony died oak

kE02 nero
Black

Omega

fB53 Bianco
White

fE52 nero
Black

fE52 nero
Black

dM45 MillemigliakB01 Bianco
White

Il legno presente nelle collezioni direzionali Codutti è un materiale naturale. 
Per questo motivo differenze nelle caratteristiche cromatiche e di venatura 
presenti in ogni singolo elemento d’arredo, sono considerati segni distintivi 
di pregio.Il cuoio e la pelle sono materiali diversamente trattati, quindi di-
versa è la rifrazione della luce che determina il tono del colore. Le cuciture 
di pelle e cuoio possono presentare irregolarità nel tratto e variazioni di li-
nea. Pertanto differenze di tono del colore e lievi imperfezioni nelle cuciture 
devono essere accettate quale segno dell’unicità e della cura artigianale del 
prodotto.
Codutti S.p.A. si riserva di apportare qualsiasi modifica alle Collezioni presen-
ti in questo catalogo ogni volta che lo ritenga opportuno.

The wood in Codutti’s executive collections is natural material. Any differen-
ces in terms of color and veining between individual pieces of furniture are 
therefore considered as characteristic and distinctive markings.
Thick leather and thin leather undergo different curing processes. As a re-
sult, the surfaces refract light differently and this determines a variation in 
the shade of the color. Moreover, the stitching in both thick and thin leather 
may appear irregular. Any differences in the shade of color and slight imper-
fections in the stitching are the natural consequence of the craftsmanship 
involved in the manufacturing process, which makes each product unique. 
Codutti S.p.a. is entitled to bring any modifications on Collections included in 
this catalogue at any time, without previous notice.

dk46 Carbonio
Carbon

QA51 Pietra Ardesia
Ardesia stone

CI71 vinaccia
Plum Red

      SCHEDA TECNICA ALFA
SCRIVANIE ED ALLUNGHI: Le scrivanie hanno due fianchi curvi in 
multistrati di 45mm di spessore, scavati centralmente, con bisellatura fron-
tale e con curva laccata lucida nei colori bianco o nero, gambe rivestite in 
cuoio nelle finiture nero bugnato, bianco bugnato e nell’esclusivo carbonio. 
Le gambe sono impreziosite da un filo luce cromato che supporta i piedini 
registrabili. I fianchi sono collegati fra loro da due robuste traverse rea-
lizzate in mdf laccato semilucido. I top sono in vetro da 10 mm temprato 
e laccato nei colori bianco e nero con sottotop in mdf da 35mm laccato 
lucido nei colori bianco o nero. Le scrivanie sono anche disponibili con top 
sagomati sorretti dai  fianchi curvi e/o da colonne realizzate da due gusci 
in multistrati curvato da 30mm poi rivestiti in cuoio nei colori delle gambe 
delle scrivanie. I 2 gusci vengono uniti centralmente da due inserti laccati 
lucido bianco o nero. Le scrivanie sono disponibili anche nella versione 
con allungo integrato attrezzato con mobiletti a giorno, ante o cassetti 
anch’essi laccati nei colori bianco o nero. Le scrivanie hanno la canaliz-
zazione orizzontale e in opzione una canaletta rivestita in cuoio per i cavi 
verticali, agganciata alla gamba. Sono disponibili  schienali coprigambe a 
tutta altezza, realizzati in mdf rivestito in cuoio nei colori nero bugnato, 
bianco bugnato e carbonio. Due eleganti filo luce cromati laterali suppor-
tano i piedini registrabili dello schienale. La serie ALFA offre la possibilità 
di dotare le scrivanie di un sofisticato impianto stereofonico comandabile 
con pulsanti touch direttamente dal sottomano. Questa personalizzazione 
permette anche di gestire telefonate in vivavoce direttamente dal piano 
scrivania grazie al sistema integrato che si connette tramite Bluetooth con 
i dispositivi multimediali personali.
TAVOLI RIUNIONE E CONFERENZA: Presentano le stesse caratteristi-
che delle scrivanie. I tavoli riunione sono disponibili in più versioni: singolo, 
componibile lineare, componibile con elementi angolari, ovali e semiovali. 
Sono formati sempre di 2 robuste traverse in mdf laccato che collegano 
2 o più colonne centrali. I top sono in vetro da 10 mm e poggiano su un 
sottotop sempre in mdf bisellato e laccato lucido. Le giunzioni fra i top 
dei tavoli sono impreziosite da un filo luce in acciaio cromato. Nei tavoli 
ovali troviamo un inserto centrale sempre rivestito in cuoio dotato di parti 
removibili che permettono l’uscita dei cavi. I tavoli semiovali utilizzati per 
le conferenze presentano uno schienale a tutta altezza laccato nei colori 
bianco. È disponibile anche il pulpito con finiture laccate nei colori bianco e 
nero e cuoio coordinato con le colorazioni dei tavoli e scrivanie.
CASSETTIERE: Le cassettiere, in struttura laccata nei colori bianco o 
nero sono realizzate con pannelli in nobilitato da 18mm. I frontali sono 
anch’essi laccati nei colori bianco o nero mentre il top è realizzato in vetro 
laccato bianco o nero lucidi. 
I cassetti, realizzati interamente in metallo, montano guide Quadro a 
scomparsa scorrevoli su sfera e presentano di serie la chiusura soft ed 
il sistema antiribaltamento.  La versione schedario prevede l’utilizzo di 
pratiche guide Quadro telescopiche ad estrazione totale; internamente i 
cassetti sono predisposti all’impiego di divisori. Le cassettiere poggiano 
su 4 ruote piroettanti e sono impreziosite da eleganti maniglie in metallo 
cromato. La serratura con chiusura simultanea dei cassetti risponde alle 
esigenze di sicurezza e riservatezza. Per massimizzare la praticità, sotto 
il top, nel vano del primo cassetto, è possibile inserire un cassettino porta 
cancelleria in materiale plastico. 
ARMADI: Numerose possibilità compositive caratterizzano gli armadi modu-
lari in struttura melaminica con fianchi laccati semilucido nei colori bianco o 
nero con larghezza da 90, 180 e 270 cm. Gli armadi sono di altezze pari a 
80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 cm ed hanno il top a tutta larghezza 
per altezze fino 160 cm. Questo è in vetro laccato da 8 mm bianco o nero 
che poggia su un sottotop in mdf bisellato e laccato lucido sempre nei colori 
bianco e nero. Le ante, con spessore di 18 mm montate su cerniere con 
apertura a 110° e dotate di sistema di chiusura soft, sono disponibili in 
nobilitato laccato bianco o nero, in vetro trasparente temprato da 5 mm con 
montante laterale sempre laccato bianco o nero o infine con vetro laccato 
applicato bianco o nero su struttura da 14mm in nobilitato laccato in tinta 
come il vetro.  Le ante sono completate da maniglie in metallo cromato. I 
cassetti schedario alloggiati all’interno delle ante, montano un telaio in acciaio 
verniciato nero, scorrono su guide telescopiche a sfera e presentano di serie 
chiusura soft e sistema antiribaltamento. Per soddisfare le richieste più spe-
cifiche, Codutti offre al cliente che ne fa richiesta la possibilità di applicare 
serrature a semi cariglione alle ante (tranne su quelle in vetro trasparente). I 
ripiani interni, hanno uno spessore di 25 mm e frontalmente sono rifiniti con 
bordo a spessore in ABS. Gli schienali con uno spessore di 8 mm hanno la 
stessa finitura dei ripiani. Gli armadi poggiano su piedini registrabili dall’interno 
e sono predisposti all’unione laterale. Per motivi di sicurezza, tutti gli armadi 
usati singolarmente che contengono cassetti schedario, devono essere assi-
curati ad una parete di sostegno.
LIBRERIE: La serie Alfa propone diverse librerie abbinabili alle scrivanie. 
La più caratterizzante è quella con fianchi curvi in multistrato  da 45 mm 
con curve laccate lucido bianco o nero e gambe rivestite in cuoio nei colori 
nero bugnato, bianco bugnato e carbonio che poggiano su piedini registra-
bili integrati in un prezioso filo luce. Il top è in vetro temprato e laccato nero 
o bianco da 10 mm che poggia su un sottopiano anch’esso laccato lucido 
bianco o nero. La parte centrale è composta da 1 o 2 vani armadio con 
fianchi, base e schienali laccati da 90 cm di larghezza cadauno e le ante 
in nobilitato laccato, o in vetro laccato applicato sono scorrevoli complanari 
a sovrapposizione. I due vani laterali a giorno sono attrezzati con ripiani 
in vetro trasparente extrachiaro. La libreria a un vano è disponibile con 
ante a battente che presentano le medesime caratteristiche di quelle degli 
armadi. Le librerie armadio sono formate da 1 o 2 armadi da 90 cm con 
due colonne laterali da 45 cm con fianchi laccati nei colori bianco o nero, 
che poggiano su robusti piedi rialzati e rivestiti in cuoio con le medesime 
finiture utilizzate per le gambe scrivania. Top e ante a battente  sono quelle 

degli armadi. Le due colonne laterali da 45 cm sono attrezzate con ripiani 
in vetro extrachiaro. In opzione è possibile dotare i vani interni delle librerie 
con fianchi curvi di luce con sensore di movimento mentre i vani a giorno 
laterali delle librerie con fianchi diritti sono attrezzabili con faretti con luce 
ad illuminare i ripiani in vetro.
ACCESSORI: La collezione ALFA propone una serie di accessori completa 
e coordinata con gli arredi. Presentano una struttura in mdf laccato lucido 
sul bordo mentre superiormente sono rifiniti in pregiato cuoio. Gli steli delle 
lampade, il posacenere, l’anello del gettacarte sono in acciaio cromato, 
mentre il riquadro portafoto, la vaschetta del portapenne e portafogli sono 
in acciaio inox.

SCHEDA TECNICA OMEGA
SCRIVANIE ED ALLUNGHI: Le scrivanie hanno due robusti fianchi curvi di 
45 mm di spessore, scavati centralmente, con bisellatura frontale e con curva 
impiallacciata in legno rovere verniciata nei colori noce o ebano. Le gambe 
sono rivestite in cuoio nelle finiture millemiglia, vinaccia o in pietra ardesia e 
sono impreziosite da un filo luce cromato che supporta i piedini registrabili. I 
fianchi sono collegati fra loro da due robuste traverse realizzate in mdf laccato 
nero semilucido. I top sono in mdf da 45 mm impiallacciato legno rovere ver-
niciato nei colori noce o ebano, o in vetro da 10 mm temprato e laccato nero 
con sottotop in mdf da 35 mm laccato nero lucido. Le scrivanie sono anche 
disponibili con top sagomati sorretti da fianchi curvi e/o colonne realizzate da 
due gusci in multistrati curvato da 30 mm poi rivestiti in cuoio nei colori delle 
gambe. I due gusci vengono uniti centralmente da due inserti in legno rovere 
verniciato in noce o ebano. Le scrivanie sono disponibili anche nella versione 
con allungo integrato attrezzato con mobiletti a giorno laccati nero, ante o 
cassetti sono disponibili con frontali in rovere verniciato o cuoio/pietra. Le scri-
vanie hanno la canalizzazione orizzontale e in opzione una canaletta rivestita 
in cuoio o pietra per i cavi verticali, agganciata alla gamba. Sono disponibili 
schienali coprigambe a tutta altezza, realizzati in mdf rivestito in cuoio o pietra 
ardesia. Due eleganti filo luce cromati laterali supportano i piedini registrabili 
dello schienale. La serie OMEGA offre la possibilità di dotare le scrivanie di un 
sofisticato impianto stereofonico comandabile con pulsanti touch direttamente 
dal sottomano. Questa personalizzazione permette anche di gestire telefonate 
in vivavoce direttamente dal piano scrivania grazie al sistema integrato che si 
connette tramite Bluetooth con i dispositivi multimediali personali.
TAVOLI RIUNIONE E CONFERENZA: Presentano le stesse caratteristi-
che delle scrivanie. I tavoli riunione sono disponibili in più versioni: singolo, 
componibile lineare, componibile con elementi angolari, ovali e semiovali. 
Sono formati sempre da due robuste traverse in mdf laccato nero che 
collegano due o più colonne centrali. Anche nei tavoli riunione i top sono 
proposti o in mdf da 45 mm impiallacciato legno rovere verniciato nei 
colori noce o ebano, o in vetro da 10 mm laccato nero e poggiano su un 
sottotop sempre in mdf bisellato e laccato nero lucido. Le giunzioni fra i 
top dei tavoli sono impreziosite da un filo luce in acciaio cromato. Nei tavoli 
ovali troviamo un inserto centrale rivestito in cuoio o pietra dotato di parti 
removibili che permettono l’uscita dei cavi. I tavoli semiovali utilizzati per 
le conferenze presentano uno schienale a tutta altezza in legno verniciato 
nelle stesse finiture dei top. È disponibile anche il pulpito con struttura 
laccata nero e frontale in cuoio coordinato con le colorazioni delle gambe 
e colonne di tavoli e scrivanie.
CASSETTIERE: Le cassettiere, in struttura laccata nera sono realizzate 
con pannelli in nobilitato da 18. I frontali sono in legno rovere verniciato 
nei colori noce o ebano, mentre il top è realizzato in legno rovere verni-
ciato come i frontali o in vetro nero laccato lucido. I cassetti, realizzati 
interamente in metallo, montano guide Quadro a scomparsa scorrevoli 
su sfera e presentano di serie la chiusura soft ed il sistema antiri-
baltamento. La versione schedario prevede l’utilizzo di pratiche guide 
Quadro telescopiche ad estrazione totale; internamente i cassetti sono 
predisposti all’impiego di divisori. Le cassettiere poggiano su 4 ruote 
piroettanti e sono impreziosite da eleganti maniglie in metallo cromato. 
La serratura con chiusura simultanea dei cassetti risponde alle esigenze 
di sicurezza e riservatezza. Per massimizzare la praticità, sotto il top, 
nel vano del primo cassetto, è possibile inserire un cassettino porta 
cancelleria in materiale plastico. 
ARMADI: Numerose possibilità compositive caratterizzano gli armadi 
modulari in struttura melaminica con fianchi laccati semilucido nero con 
larghezza da 90, 180 e 270 cm. Gli armadi sono di altezze pari a 80 - 
120 - 160 - 200 - 240 - 280 cm ed hanno hanno il top a tutta larghezza 
per altezze fino 160 cm. I top sono realizzati o in legno rovere da 26 mm 
bisellato e verniciato nei colori noce o ebano o in vetro laccato da 8 mm 
nero che poggia su un sottotop in mdf bisellato e laccato lucido sempre 
nero. Le ante, con spessore di 19 mm montate su cerniere con apertura 
a 110° e dotate di sistema di chiusura soft, sono disponibili in truciolare 
impiallacciato legno rovere verniciato noce o ebano, con inserti in mdf da 
14 mm rivestiti in cuoio nei colori millemiglia, vinaccia o in pietra ardesia, 
in vetro trasparente temprato da 5 mm con montante laterale in legno 
rovere verniciato noce o ebano o montante rivestito in cuoio. Le ante sono 
completate da maniglie in metallo cromato. I cassetti schedario alloggiati 
all’interno delle ante, montano un telaio in acciaio verniciato nero, scorrono 
su guide telescopiche a sfera e presentano di serie chiusura soft e sistema 
antiribaltamento. Per soddisfare le richieste più specifiche, Codutti offre 
la possibilità di applicare serrature a semi cariglione alle ante (tranne su 
quelle in vetro trasparente). I ripiani interni, hanno uno spessore di 25 mm 
e frontalmente sono rifiniti con bordo a spessore in ABS. Gli schienali con 
uno spessore di 8 mm hanno la stessa finitura dei ripiani.
Gli armadi poggiano su piedini registrabili dall’interno e sono predisposti 
all’unione laterale. Per motivi di sicurezza, tutti gli armadi usati singolar-
mente che contengono cassetti schedario, devono essere assicurati ad 
una parete di sostegno.

LIBRERIE: La serie OMEGA propone diverse librerie abbinabili alle scri-
vanie. La più caratterizzante è quella con fianchi curvi in multistrato da 45 
mm con curve impiallacciate in legno rovere verniciate nei colori noce o 
ebano e gambe rivestite in cuoio nei colori millemiglia, vinaccia o in pietra 
ardesia che poggiano su piedini registrabili integrati in un prezioso filo luce. 
Il top può essere o in mdf da 45 mm impiallacciato legno rovere verniciato 
nei colori noce o ebano, o in vetro temprato da 10 mm laccato nero che 
poggia su un sottopiano anch’esso laccato lucido nero. La parte centrale 
è composta da 1 o 2 vani armadio con fianchi, base e schienali laccati da 
90 cm di larghezza cadauno e le ante in truciolare impiallacciato legno 
rovere verniciato noce o ebano, o rivestite in cuoio o pietra, sono scorrevoli 
complanari a sovrapposizione. I due vani laterali a giorno sono attrezzati 
con ripiani in vetro trasparente extrachiaro. La libreria con 1 vano è di-
sponibile con ante a battente che presentano le medesime caratteristiche 
di quelle degli armadi. Le librerie armadio sono formate da 1 o 2 armadi 
da 90 cm con due colonne laterali da 45 cm con fianchi laccati nero, 
che poggiano su robusti piedi rialzati e rivestiti in cuoio con le medesime 
finiture utilizzate per le gambe scrivania. Top e ante a battente sono quelle 
degli armadi. Le due colonne laterali da 45 cm sono attrezzate con ripiani 
in vetro extrachiaro. In opzione è possibile dotare i vani interni delle librerie 
con fianchi curvi di luce con sensore di movimento mentre i vani a giorno 
laterali delle librerie con fianchi diritti sono attrezzabili con faretti con luce 
ad illuminare i ripiani in vetro.
ACCESSORI: La collezione OMEGA propone una serie di accessori com-
pleta e coordinata con gli arredi. Presentano una struttura in mdf con bordo 
in legno rovere verniciato noce o ebano, mentre superiormente sono rifiniti 
in pregiato cuoio o pietra. Gli steli delle lampade, il posacenere, l’anello 
del gettacarte sono in acciaio cromato, mentre il riquadro portafoto, la 
vaschetta del portapenne e portafogli sono in acciaio inox.

      ALFA SpECIFICATIONS
WRITING DESKS AND EXTENSIONS: Writing desks have two curved 
sides in 45 mm ply, with central hollows, front bevelling and gloss lac-
quered curve in the colours black or white, with leather-covered legs in 
black or white embossed finish or exclusive carbon. Legs are enhanced 
with a chrome-plated flush band to support the adjustable feet. Sides 
are connected to one another by two sturdy cross pieces in MDF with 
semi-gloss lacquered finish. Tops are in 10 mm tempered glass, lacquered 
in white or black, with undertop in 35mm MDF black or white gloss 
lacquered. Writing desks are also available with shaped tops supported by 
curved sides and/or columns created from two shells in 30mm curved ply 
covered with leather in the same colours as the desk legs. The 2 shells are 
joined in the centre by two gloss black or white lacquered inserts. Writing 
desks are also available in versions with integrated extension, complete 
with open-front unit with doors or drawers, also in black or white with 
lacquered finish. The wiring ducts on the writing desks are horizontal, while 
vertical ducts, covered in leather and connected to the leg are available as 
an optional extra. Full-length back panels in MDF with leather covering in 
the colours embossed black or white and carbon leather can also be fitted. 
Two elegant chrome-plated flush side bands support the adjustable feet 
on the back panel. The ALFA series offers the possibility of fitting writing 
desks with a sophisticated stereo system with touch controls directly within 
reach. Another optional extra consists of the possibility to make speaker 
phone calls using the system built into the desk by means of Bluetooth 
with personal multimedia devices.
MEETING AND CONFERENCE TABLES: These have the same features 
as the writing desks. Meeting tables are available in several versions: sin-
gle, modular and linear or modular with corner, oval or semi-oval elements. 
They are always made up of 2 sturdy crosspieces in lacquered MDF to 
connect 2 or more central columns. The tops are in 10 mm glass and 
always rest on an undertop in bevelled MDF with gloss lacquer finish. 
Joints between table tops are enhanced with a chrome-plated flush band 
in steel. Oval tables have a central insert, always covered in leather and 
with removable parts for cable ducting. Semi-oval conference tables have 
a full-length back panel lacquered in white. A pulpit is also available with 
lacquered finishes in the colours black, white or leather, coordinated with 
the colours of the tables and desks.
DRAWER UNITS: The drawer units have a black or white lacquered 
structure and are made using 18 mm faced particleboard panels. The 
fronts are also lacquered in black or white, while the top is made like the 
fronts and lacquered in black or white with gloss finish. The drawers are 
made entirely of metal and use rollaway Quadro ball guides, soft closing 
and anti-tilt system.  The filing cabinet version also uses practical telesco-
pic, total pullout Quadro guides and the drawers are fitted with partitions. 
Drawer units have 4 swivelling castors and feature elegant chromed metal 
handles. The locks on all drawer units secure all drawers simultaneously 
to comply with security and confidentiality requirements. And to maximize 
practicality, a small plastic drawer for stationery items can be included in 
the first drawer compartment under the top.
CABINETS: Modular cabinets with melamine structure and black or white 
semi-gloss finish, 90, 180 and 270  cm wide, offer countless configuration 
options.  Cabinets come in the heights 80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 
cm and it is possible to add full width tops for heights of up to 160 cm. 
This one is in 8 mm glass, lacquered in black or white and supported by 
an undertop in beveled MDF with black or white gloss lacquer finish. The 
doors, which are 18 mm thick, are mounted on 110°-opening hinges, 
feature soft-closure and are available in faced particleboard with black 
or white lacquered finish, in tempered clear glass, 5 mm thick with side 
upright lacquered in black or white or with glass lacquered in black or 
white on a 14mm structure in faced particle board lacquered to match 

the glass.  Doors come complete with chromed metal handle. The filing 
drawer units behind the doors have a black painted steel frame and slide 
on telescopic ball guides with soft closing and anti-tilt system. To cater to 
more specific requirements, Codutti offers customers who so request, the 
possibility of adding a semi-chime lock to the doors (except on clear glass 
versions). The inside shelves are 25 mm thick and thickness edged on the 
front in ABS. The back panels are 8 mm thick and have the same finish as 
the shelves. The cabinets feature feet that can be adjusted from inside and 
can be joined to other units at the sides. For safety reasons, all single ca-
binets equipped with filing drawers must be secured to a supporting wall.
BOOKCASES: The Alfa range has different bookcases to match the wri-
ting desks. The most typical is the one with curved sides in 45 mm ply 
with curves with gloss lacquered finish in the colours black or white and 
legs covered in leather in the colours embossed black or white or carbon, 
on adjustable feet, integrated into a precious flush band. The top is in 10 
mm tempered glass, lacquered black or white, supported by an undertop, 
with black or white gloss lacquered finish. The central part has 1 or 2 
cabinet compartments with lacquered sides, base and back panels, 90 cm 
wide and doors in lacquered faced particleboard or lacquered glass, with 
parallel overlapping slide action. The two open side compartments have 
extra-clear glass shelves. The single-compartment bookcase is available 
with a single-action door with the same features as the cabinet doors. 
Bookcase cabinets are made up of 1 or 2 cabinets, 90 cm wide, with two 
side columns, 45 cm wide with sides lacquered black or white, supported 
by sturdy feet, raised and covered in leather in the same finishes as 
the desk legs. The tops and single-action doors are the same as on the 
cabinets. The two 45 cm side columns have extra-clear glass shelving. As 
an optional extra, it is possible to fit compartments in all bookcases with 
internal lighting and movement sensor, while open compartments can be 
fitted with spots to light up the glass shelves.
ACCESSORIES: The ALFA collection offers a full range of matching ac-
cessories to complete the furnishing range. These have an MDF structure 
with gloss lacquered edging while they are finished in prime-quality leather 
on the top. The stands of the lamps, the ashtray, and the ring on the waste 
paper basket are in chromed steel, while the photo frames, and trays on 
the desk set and portfolio are in stainless steel.

OMEGA SpECIFICATIONS
WRITING DESKS AND EXTENSIONS: The writing desks have two 
sturdy curved sides 45 mm thick, with central hollows, front bevelling 
and oak veneered curve in the colours walnut or ebony, with leather-
covered legs in the finishes Millemiglia, plum red or slate. Legs are en-
hanced with a chrome-plated flush band to support the adjustable feet. 
The sides are connected to one another by a chrome-plated flush band 
supporting the adjustable feet. The sides are connected together by two 
sturdy crosspieces in MDF with semi-gloss black lacquered finish. Tops 
are in 45 mm MDF with oak veneer, stained walnut or ebony, or in 10 
mm tempered glass, lacquered black with support in 35 mm MDF with 
black gloss lacquer finish. Writing desks are also available with shaped 
tops supported by curved sides and/or columns created from two shells 
in 30mm curved ply covered with leather in the same colours as the 
desk legs. The two shells are joined in the centre by two inserts in oak 
stained walnut or ebony. The writing desks are also available in versions 
with integrated extension, complete with black-lacquered open-front unit 
with doors or drawers, available with varnished oak or leather/stone 
fronts. The wiring ducts on the writing desks are horizontal, while vertical 
ducts, covered in leather or stone and connected to the leg are available 
as an optional extra. Full-length modesty boards in MDF with leather or 
slate covering can also be fitted. Two elegant chrome-plated flush side 
bands support the adjustable feet of the back panel. The OMEGA series 
also offers the option of equipping the writing desks with a sophisticated 
stereo system with touch controls directly within reach. Another optional 
extra consists in the possibility to make speaker phone calls using the 
system built into the desk which connects by means of Bluetooth to 
personal multimedia devices.
MEETING AND CONFERENCE TABLES: These have the same featu-
res as the writing desks. Meeting tables are available in several versions: 
single, modular and linear or modular with corner, oval and semi-oval 
elements. They are always made up of two sturdy crosspieces in black 
lacquered MDF to connect two or more central columns. The meeting 
tables also have 45 mm MDF tops with oak veneer stained walnut or 
ebony or in 10 mm black lacquered glass on a support in beveled MDF 
with gloss black lacquer finish. Joints between table tops are enhanced 
with a chrome-plated band in steel. Oval tables have a central insert, 
always covered in leather or stone and with removable parts for cable 
ducting. Semi-oval conference tables have a full-length back panel in wood 
stained the same colour as the tops. A pulpit is also available with a black 
lacquered structure and front in leather, coordinated with the colours of the 
legs and columns of the tables or writing desks.
DRAWER UNITS: The drawer units have a black lacquered structure and 
are made using 18 mm faced particleboard. The fronts are in oak, stained 
walnut or ebony, while the top is made in oak, stained to match the fronts 
or gloss lacquered black glass. The drawers are made entirely in metal and 
use rollaway Quadro ball guides, soft closing and anti-tilt system.  The filing 
cabinet version also features practical telescopic, full-extension Quadro 
guides and the drawers are fitted with partitions. The drawer units feature 
4 swivel castors and are enhanced by elegant chromed metal handles. The 
locks on all drawer units secure all drawers simultaneously to comply with 
security and confidentiality requirements.  And to maximize practicality, a 
small plastic drawer for stationery items can be included in the first drawer 
compartment under the top. 
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CABINETS: Modular cabinets with melamine structure and black semi-gloss 
finish, 90, 180 and 270 cm wide, offer countless configuration options. Ca-
binets come in the heights 80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 cm and 
feature full-width tops for heights up to 160 cm. The tops are made either 
of 26 mm oak, beveled and stained walnut or ebony, or of 8 mm black 
glass resting on an undertop in beveled MDF with black lacquer finish. The 
doors, which are 19 mm thick, are mounted on 110°-opening hinges, feature 
soft-closing and are available in faced particleboard with oak veneer stained 
walnut or ebony, with inserts in 14 mm MDF covered in leather in the colours 
Millemiglia, plum red or slate, in 5mm tempered clear glass with side upright 
in oak stained walnut or ebony or upright covered in leather.  The doors come 
complete with chromed metal handle. The filing drawer units housed inside 
the doors have a black painted steel frame and slide on telescopic ball guides 
with standard soft closing and anti-tilt system. To cater to more specific 
requirements, Codutti offers customers who so wish the chance of adding 
a semi-chime lock to the doors (except on clear glass versions). The inside 
shelves are 25 mm thick and on the front are trimmed with thickness edge 
in ABS. The back panels are 8 mm thick and have the same finish as the 
shelves. The cabinets have adjustable feet and can be joined to other units at 
the sides. For safety reasons, all single cabinets equipped with filing drawers 
must be secured to a supporting wall.
BOOKCASES: The OMEGA range has different bookcases to match the 
writing desks. The most typical is the one with curved sides in 45 mm ply 
with curves with oak veneer stained in the colours walnut or ebony and 
legs covered in leather in the colours Millemiglia, plum red or slate, on 
adjustable feet, integrated into a precious flush band. The top can be in 45 
mm MDF with oak veneer stained walnut or ebony or in 10 mm tempered 
glass, lacquered black and supported by another top with black gloss 
lacquered finish. The central part has 1 or 2 cabinet compartments with 
lacquered sides, base and backs, 90 cm wide and doors in oak veneered 
particleboard stained walnut or ebony or covered in leather or stone, with 
parallel overlapping slide action. The two open-front side compartments 
have extra-clear glass shelves. The bookcase with 1 compartment is avai-
lable with single-action doors, which have the same features as those of 
the wardrobes. Bookcase cabinets are made up of 1 or 2 cabinets, 90 
cm wide, with two side columns, 45 cm wide with black-lacquered sides, 
supported by sturdy feet, raised and covered in leather in the same finishes 
as the desk legs. The tops and single-action doors are the same as on the 
cabinets. The two 45 cm side columns have extra-clear glass shelving. As 
an optional extra, it is possible to fit compartments in all bookcases with 
internal lighting and movement sensor, while the open-front compartments 
can be fitted with spotlights to light up the glass shelves.
ACCESSORIES: The OMEGA collection offers a full range of accessories 
to match and complete the furnishing range. These have an MDF structure 
with oak edging, stained walnut or ebony, while on top they are finished in 
prime-quality leather or stone. The stands of the lamps, the ashtray, and 
the ring on the waste paper basket are in chromed steel, while the photo 
frames, and trays on the desk set and portfolio are in stainless steel.

     FICHE TECHNIQUE ALFA
BUREAUX ET RALLONGES: Les bureaux ont deux côtés courbes en 
multiplis d’une épaisseur de 45mm, creusés au centre, avec chanfrei-
nage frontal et courbe laquée brillante dans les couleurs blanc et noir, 
pieds revêtus en cuir dans les finitions noir grainé, blanc grainé et dans 
l’exclusif carbone. Les pieds sont enrichis d’un fil chromé supportant les 
pieds réglables. Les côtés sont reliés entre eux par deux solides traver-
ses réalisées en  MDF laqué semi-brillant. Les plateaux sont en verre 
de 10 mm trempé et laqué semi-brillant. Les bureaux sont également 
fournis avec des plateaux profilés soutenus par des côtés cintrés et/ou 
des colonnes réalisées par deux coques en multiplis cintré de 30mm puis 
revêtus en cuir dans les mêmes teintes que les pieds des bureaux. Les 2 
coques sont unies au centre par deux pièces laquées brillantes blanc ou 
noir. Les bureaux également fournis dans la version avec rallonge intégrée 
équipée de meubles de rangement sans porte, avec portes ou à tiroirs eux 
aussi laqués dans les teintes blanc ou noir. Les bureaux sont munis d'un 
chemin de câbles horizontal et en option d'un chemin de câbles revêtu 
de cuir pour les câbles verticaux, fixé au pied. O a prévu des panneaux 
arrière protège-jambes sur toute la hauteur, réalisés en MDF revêtu de cuir 
dans les teintes noir grainé, blanc grainé et carbone. Deux fils élégants 
latéraux chromés soutiennent les pieds réglables du panneau arrière. La 
série ALFA permet d'équiper les bureaux d’une installation stéréophonique 
sophistiquée pouvant être commandée par des boutons touch directement 
à partir du sous-main. Cette personnalisation permet également de gérer 
des appels téléphoniques en vive voix directement à partir du plateau du 
bureau grâce au système intégré qui se connecte par l'intermédiaire du 
système  Bluetooth aux dispositifs multimédias personnels.
TABLES DE RÉUNION ET DE CONFÉRENCE: Elles présentent les 
mêmes caractéristiques que les bureaux. Les tables de réunion sont dispo-
nibles en plusieurs versions : individuelle, composable linéaire, composable 
avec des éléments angulaires, ovales et semi-ovales. Elles sont toujours 
constituées par deux solides traverses en MDF laqué reliant 2 ou plusieurs 
colonnes centrales. Les plateaux sont en verre de 10 mm et ils sont posés 
sur un sous-plateau toujours en MDF chanfreiné et laqué brillant. Les jon-
ctions entre les plateaux des tables sont enrichies d’un fil en acier chromé. 
Les tables ovales présentent une insertion centrale toujours revêtue en 
cuir munie de parties amovibles permettant de faire sortir les câbles. Les 
tables semi-ovales utilisées pour les conférences présentent un panneau 
arrière sur toute la hauteur laqué blanc. On fournit également un pupitre 
avec des finitions laquées blanc et noir et cuir coordonné avec les teintes 
des tables et des bureaux.

BLOCS À TIROIRS: Les blocs à tiroirs, réalisés avec une structure la-
quée dans les teintes blanc ou noir sont réalisés avec des panneaux en 
mélaminé de 18 cm. Les façades sont elles aussi laquées blanc ou noir 
alors que le dessus est réalisé en verre laqué blanc ou noir brillant. Les 
tiroirs, entièrement réalisés en métal, sont équipés de glissières à billes 
Quadro escamotables et, d'origine, de la fermeture  soft et du système 
anti-basculement.  La version fichier prévoit l’utilisation de glissières pra-
tiques  Quadro télescopiques à extraction totale ; à l’intérieur, les tiroirs 
sont disposés pour l’utilisation de séparateurs. Les blocs à tiroirs sont 
posés sur 4 routes pivotantes et ils sont enrichis d’élégantes poignées en 
métal chromé. La serrure avec fermeture simultanée des tiroirs répond aux 
exigences de sécurité et de confidentialité. Pour augmenter la praticité, 
on peut insérer sous le plateau, dans le premier tiroir, un petit  tiroir en 
plastique pour le matériel de bureau. 
ARMOIRES: De nombreuses possibilités de composition caractérisent les 
armoires modulaires à structure mélaminée avec les côtés laqués semi-
brillant dans les teintes blanc ou noir d'une largeur de 90, 180 et 270 cm. 
Les armoires ont une hauteur de 80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 cm 
et le dessus de finition sur toute la largeur dont la hauteur peut atteindre 
160 cm est en verre laqué de 8 mm blanc ou noir posé sur un dessous en 
MDF chanfreiné et laqué brillant toujours dans les coloris blanc et noir. Les 
portes, d’une épaisseur de 18 mm montées sur des charnières avec ouver-
ture à 110° et munies d'un système de fermeture soft, sont disponibles en 
mélaminé laqué blanc ou noir, en verre transparent trempé de 5 mm avec 
un montant latéral toujours laqué blanc ou noir ou enfin en verre laqué 
appliqué blanc ou noir sur une structure de 14mm en mélaminé assorti au 
verre. Les portes sont équipées d’une poignée en métal chromé. Les tiroirs 
fichier logés à l’intérieur des portes, sont équipés d’un châssis en acier 
peint noir, coulissent sur des glissières à billes télescopiques et présentent 
d'origine la fermeture soft et le système anti-basculement. Pour répondre 
aux exigences les plus spécifiques, Codutti propose à ses clients qui en 
font la demande d'appliquer des serrures à crémone sur les portes (sauf 
celles en verre transparent). Les étagères internes, d'une épaisseur de 25 
mm, présentent une façade avec chant en ABS. Les panneaux arrière de 
8 mm d'épaisseur sont réalisés avec la même finition que les étagères. 
Les armoires sont posées sur des pieds réglables de l'intérieur et sont 
disposées pour la jonction latérale. Pour des raisons de sécurité, toutes les 
armoires utilisées individuellement et contenant des tiroirs fichier doivent 
être fixées à un mur de soutien.
BIBLIOTHÈQUES: La série Alfa propose différentes bibliothèques 
pouvant être assorties aux bureaux. La plus caractéristique est celle qui 
présente des côtés cintrés en multiplis de 45 mm avec courbes laquées 
brillant blanc ou noir et pieds revêtus de cuir dans les finitions noir grainé, 
blanc grainé et carbone, reposant sur des pieds réglables intégrés à un 
précieux fil. Le dessus est en verre trempé et laqué noir ou blanc de 10 
mm reposant sur un sous-plateau lui aussi laqué blanc ou noir. La partie 
centrale est composée d’un ou de deux compartiments de rangement avec 
côtés, base et panneaux arrière laqués d'une largeur de 90 cm chacun et 
les portes en mélaminé laqué, ou en verre laqué appliqué sont  des plate-
aux coulissants se superposant. Les deux compartiments latéraux ouverts 
sont équipés d’étagères en verre transparent extra clair. La bibliothèque à 
un compartiment est disponible avec des portes battantes présentant les 
mêmes caractéristiques que les armoires. Les bibliothèques armoire sont 
formées de 1 ou 2 armoires de 90 cm avec deux colonnes latérales de 
45 cm avec des côtés laqués en blanc ou en noir posés sur de solides 
pieds rehaussés et revêtus de cuir avec les mêmes finitions que les pieds 
du bureau. Les dessus et les portes battantes sont identiques à ceux des 
armoires. Les deux colonnes latérales de 45 cm sont équipées d’étagères 
en verre extra clair. En option on peut équiper les compartiments internes 
des bibliothèques de côtés cintrés avec détecteur de mouvement alors 
que les compartiments ouverts peuvent être munis de spots pour éclairer 
les étagères en verre.
ACCESSOIRES: La collection ALFA propose une série complète d’acces-
soires assortis aux meubles. Leur structure est en MDF laqué brillant sur 
le bord tandis que la partie supérieure est enrichie d’une finition en cuir. 
Les tiges des lampes, le cendrier, l’anneau de la corbeille à papiers sont 
en acier chromé, alors que le cadre du porte-photos, le porte-crayon et le 
porte-papiers sont en acier inox.

FICHE TECHNIQUE OMEGA
BUREAUX ET RALLONGES: Les bureaux présentent deux côtés cintrés 
d’une épaisseur de 45mm, creusés au centre, avec chanfreinage frontal et 
courbe plaquée en bois de chêne peinte dans les teintes noyer ou ébène. 
Les pieds sont revêtus de cuir dans les finitions millemaglia, lie-de-vin ou 
en pierre ardoise et ils sont enrichis d’un fil chromé supportant les pieds 
réglables. Les côtés sont reliés entre eux par deux solides traverses réa-
lisées en  MDF laqué noir semi-brillant. Les plateaux sont réalisés en MDF 
de 45 mm plaqué en bois de chêne peint dans les teintes noyer ou ébène, 
ou en verre de 10 mm trempé et laqué noir avec sous-plateau en MDF 
de 35 mm laqué noir brillant. Les bureaux sont également proposés avec 
des plateaux profilés soutenus par des côtés cintrés et/ou des colonnes 
réalisées par deux coques en multiplis cintré de 30mm puis revêtus de 
cuir dans les mêmes coloris que les pieds. Les 2 coques sont unies au 
centre par deux inserts en bois de chêne peint dans les teintes noyer ou 
ébène. Les bureaux sont également fournis e dans la version avec rallonge 
intégrée équipée de meubles de rangement sans porte laqués noir, avec 
des portes ou à tiroirs eux aussi en chêne peint ou en cuir/pierre. Les 
bureaux présentent un chemin de câbles horizontal et en option un chemin 
de câbles revêtu de cuir ou en pierre pour les câbles verticaux, fixé au pied. 
Des panneaux arrière protège-jambes sur toute la hauteur, réalisés en MDF 
revêtu de cuir ou de pierre ardoise. Deux fils élégants latéraux chromés 

soutiennent les pieds réglables du panneau arrière. La série OMEGA permet 
également équiper les bureaux d’une installation stéréophonique sophi-
stiquée pouvant être commandée par des boutons touch directement à 
partir du sous-main. Cette personnalisation permet également de gérer 
des appels téléphoniques en vive voix directement à partir du plateau du 
bureau grâce au système intégré qui se connecte par l'intermédiaire du 
système Bluetooth aux dispositifs multimédias personnels.
TABLES DE RÉUNION ET DE CONFÉRENCE: Elles présentent les 
mêmes caractéristiques que les bureaux. Les tables de réunion sont dispo-
nibles en plusieurs versions : individuelle, composable linéaire, composable 
avec des éléments angulaires, ovales et semi-ovales. Elles sont toujours 
constituées de deux solides traverses en MDF laqué noir reliant deux ou 
plusieurs colonnes centrales. Les tables de réunion aussi sont munies 
de plateaux en MDF de 45 mm plaqué bois de chêne peint dans les 
teintes noyer ou ébène, ou en verre de 10 mm et ils sont posés sur 
un sous-plateau toujours en MDF chanfreiné et laqué noir brillant. Les 
jonctions entre les plateaux des tables sont enrichies d’un fil en acier 
chromé. Les tables ovales présentent une insertion centrale revêtue en 
cuir ou en pierre munie de parties amovibles permettant de faire sortir les 
câbles. Les tables semi-ovales utilisées pour les conférences présentent un 
panneau arrière sur toute la hauteur peint dans les mêmes finitions que 
les plateaux. On fournit également un pupitre avec des finitions laquées 
noir et façade cuir coordonnée avec les teintes les pieds et des colonnes 
des tables et des bureaux.
BLOCS À TIROIRS: Les blocs à tiroirs, réalisés avec une structure laquée 
noir sont réalisés avec des panneaux en mélaminé de 18 cm. Les façades 
sont  en bois de chêne peint dans les teintes noyer ou ébène, alors que le 
dessus, en option, est réalisé en bois de chêne peint comme les façades 
ou en verre noir laqué brillant. Les tiroirs, entièrement réalisés en métal, 
sont équipés de glissières à billes Quadro escamotables et, d'origine, de la 
fermeture soft et du système anti-basculement. La version fichier prévoit 
l’utilisation de glissières pratiques Quadro télescopiques à extraction totale; 
à l’intérieur, les tiroirs sont prévus pour l’utilisation de séparateurs. Les 
caissons sont posés sur 4 roues pivotantes et ils sont enrichis d’élégantes 
poignées en métal chromé. La serrure avec fermeture simultanée  des 
tiroirs répond aux exigences de sécurité et de confidentialité. Pour au-
gmenter la praticité, sous le dessus, dans le premier tiroir, on peut insérer 
un petit tiroir en plastique pour le matériel de bureau. 
ARMOIRES: De nombreuses possibilités de composition caractérisent 
les armoires modulaires en mélaminé avec des côtés laqués semi-brillant 
noir d'une largeur de 90, 180 et 270 cm. Les armoires ont une hauteur de 
80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 cm et le dessus de finition sur toute 
la largeur peut atteindre une hauteur de 160 cm. Les dessus sont réalisés 
en bois de chêne de 26 mm chanfreinés et peints dans les teintes noyer 
ou ébène, ou en verre laqué de 8 mm noirs posés sur un de sous en mdf 
biseauté et laqué brillant toujours noir. Les portes, d’une épaisseur de 19 
mm montées sur des charnières avec une ouverture à 110° et munies 
du système de fermeture soft, sont disponibles en aggloméré plaqué en 
bois de chêne peint noyer ou ébène, avec des inserts en mdf de 14 mm 
revêtus de cuir dans les coloris millemaglia, lie-de-vin ou pierre ardoise, 
en verre transparent trempé de 5 mm avec un montant latéral toujours en 
bois de chêne laqué noyer ou ébène ou un montant revêtu de cuir. Les 
portes sont équipées d’une poignée en métal chromé. Les tiroirs fichier 
logés à l’intérieur des portes, sont équipés d’un châssis en acier peint noir, 
coulissent sur des glissières à billes télescopiques et présentent d'origine 
la fermeture soft et le système anti-basculement.  Pour répondre aux 
exigences les plus spécifiques, Codutti propose à ses clients qui en font la 
demande d'appliquer des serrures à crémone sur les portes (sauf celles 
en verre transparent). Les étagères internes, d'une épaisseur de 25 mm, 
présentent une façade avec chant en ABS. Les panneaux arrière d'une 
épaisseur de 8 mm sont réalisés avec la même finition que les étagères.
Les armoires sont posées sur des pieds réglables de l'intérieur et sont 
disposées pour la jonction latérale. Pour des raisons de sécurité, toutes les 
armoires utilisées individuellement et contenant des tiroirs fichier doivent 
être fixées à un mur de soutien.
BIBLIOTHÈQUES: La série OMEGA propose différentes bibliothèques 
pouvant être assorties aux bureaux. La plus caractéristique est celle qui 
présente des côtés cintrés en multiplis de 45 mm avec des courbes 
plaquées en bois de chêne peintes dans les teintes noyer ou ébène et 
des pieds revêtus en cuir dans les couleurs  millemiglia, lie-de-vin ou en 
pierre ardoise reposant sur des pieds réglables intégrés à un précieux 
fil. Le dessus peut être soit en MDF de 45 mm plaqué en bois de chêne 
laqué dans les teintes noyer ou ébène, soit en verre trempé et laqué 
noir de 10 mm posé sur un sous-plateau lui aussi laqué brillant noir. 
La partie centrale est composée d’un ou de deux compartiments de 
rangement avec côtés, base et panneaux arrière laqués d'une largeur 
de 90 cm chacun et les portes en agglomérés laqué en bois de chêne 
peint dans les coloris noyer ou ébène, ou revêtues de cuir ou de pierre, 
sont  des plateaux coulissants se superposant. Les deux compartiments 
latéraux ouverts sont équipés d’étagères en verre transparent extra 
clair. La bibliothèque à un compartiment est disponible avec des portes 
battantes présentant les mêmes caractéristiques que les armoires. Les 
bibliothèques armoire sont formées de 1 ou 2 armoires de 90 cm avec 
deux colonnes latérales de 45 cm avec des côtés laqués noir, posés sur 
de solides pieds rehaussés et revêtus en cuir avec les mêmes finitions 
utilisées pour les pieds du bureau. Les dessus et les portes battantes 
sont identiques à ceux des armoires. Les deux colonnes latérales de 45 
cm sont équipées d’étagères en verre extra clair. En option on peut équi-
per les compartiments internes des bibliothèques de côtés cintrés avec 
détecteur de mouvement alors que les compartiments ouverts peuvent 
être munis de spots pour éclairer les étagères en verre.

ACCESSOIRES: La collection OMEGA propose une série complète d’ac-
cessoires assortis aux meubles. Leur structure est en MDF avec chant en 
bois de chêne peint dans les teintes noyer ou ébène, alors que la partie 
supérieure est enrichie d’une finition en cuir ou en pierre. Les tiges des 
lampes, le cendrier, l’anneau de la corbeille à papier sont en acier chromé, 
alors que le cadre du porte-photos, le porte-crayon et le porte-papiers 
sont en acier inox.

      FICHA TÉCNICA ALFA
ESCRITORIOS Y PROLONGACIONES: Los escritorios cuentan con dos 
laterales curvos en multicapas con espesor de 45 mm, entallados central-
mente, con bisel frontal y con curva lacada pulida en los colores blanco 
o negro, patas revestidas en cuero con acabado negro biselado, blanco 
biselado y el exclusivo carbono. Las patas se encuentran enriquecidas con 
una línea brillante cromada que soporta las patas regulables. Los laterales 
se encuentran conectados entre sí mediante dos sólidos travesaños reali-
zados en MDF lacado semibrillante. Las encimeras son de cristal templado 
de 10 mm y lacado en los colores blanco y negro, con parte inferior en 
MDF de 35 mm lacado brillante en los colores blanco o negro. Los escri-
torios también están disponibles con encimeras moldeadas soportadas por 
laterales curvos y/o columnas realizadas por dos revestimientos en mul-
ticapas curvos de 30 mm, revestidos en cuero en los mismos colores de 
las patas de los escritorios. Los 2 revestimientos unidos centralmente por 
dos inserciones lacadas en color brillante blanco o negro. Los escritorios 
están disponibles también en la versión con extensión integrada, equipada 
con armarios, puertas y cajones también lacados en los colores blanco o 
negro. Los escritorios poseen una canalización horizontal y, opcionalmen-
te, un conducto revestido en cuero para cables verticales, sujetado a la 
pata. Se encuentran además disponibles respaldos para protección de las 
patas por toda la longitud, realizados en MDF revestido en cuero en los 
colores negro biselado, blanco biselado y carbono. Dos elegantes acabados 
en cromado brillante en los laterales soportan las patas regulables del 
respaldo. La serie ALFA brinda la oportunidad de equipar los escritorios 
con un sofisticado sistema estereofónico controlable mediante pulsadores 
táctiles directamente en el teclado. Esta personalización también permite 
realizar llamadas mediante manos libres desde el escritorio, gracias al si-
stema integrado que se conecta a través de Bluetooth con los dispositivos 
multimedia personales. 
MESAS PARA REUNIONES Y CONFERENCIAS: Presentan las 
mismas características de los escritorios. Las mesas para reunión se 
encuentran disponibles en diferentes versiones: individual, componible 
lineal, componible con elementos angulares, ovales o semiovales. Consi-
sten siempre en 2 sólidos travesaños en MDF lacado que unen 2 o más 
columnas centrales. Las encimeras son de cristal de 10 mm y se apoyan 
en una parte inferior siempre en MDF biselado y lacado brillante. Las 
uniones entre las encimeras de las mesas están enriquecidas mediante un 
acabado brillante en acero cromado. En las mesas ovales encontramos una 
inserción central siempre revestida en cuero provista de partes removibles 
que permiten la salida de los cables. Las mesas semiovales utilizadas 
para conferencias presentan un respaldo alto lacado en matices blancos. 
Está disponible también el púlpito con acabados lacados en los colores 
blanco y negro y cuero en combinación con los colores de las mesas y 
los escritorios.
CAJONERAS: Las cajoneras, en estructura lacada en los colores blanco 
o negro, se han realizado con paneles de primera calidad de 18 mm. Los 
frontales también están lacados en los colores blanco o negro, mientras 
que la parte superior se ha realizado en cristal lacado blanco o negro 
brillante. Los cajones, realizados enteramente en metal, montan sobre 
guías Quadro retráctiles y deslizables sobre esfera y presentan, en su 
configuración estándar, el sistema de cierre suave y el sistema antivuelco. 
La versión archivo prevé el uso de prácticas guías Quadro telescópicas de 
extracción total; internamente los cajones están preparados para el uso de 
paneles divisorios. Las cajoneras se apoyan sobre 4 ruedas pivotantes y se 
han enriquecido con elegantes tiradores de metal cromado. La cerradura, 
con cierre simultáneo de los cajones, responde a las exigencias de segu-
ridad y confidencialidad. Para maximizar la funcionalidad, por debajo de la 
parte superior, en el compartimento del primer cajón, es posible colocar 
un cajón pequeño para papelería en material plástico. 
ARMARIOS: Numerosas posibilidades de composición caracterizan los 
armarios modulares en melamina con laterales lacados semibrillantes en 
los colores blanco o negro con un ancho de 90, 180 y 270 cm. Los 
armarios son de alturas diferentes, de 80 – 120 – 160 – 200 – 240 
– 280 cm y tienen la parte superior en todo lo ancho para alturas hasta 
160 cm. Esta está realizada en cristal lacado de 8 mm blanco o negro 
que se apoya sobre una parte inferior en MDF biselado y lacado brillante 
siempre en los colores blanco y negro. Las puertas, con un espesor de 
18 mm, montadas sobre bisagras con una apertura a 110° y provistas 
de sistema de cierre suave, están disponibles en laminado lacado blanco 
o negro o, con cristal lacado aplicado blanco o negro en estructura de 
14 mm en laminado lacado en el mismo tono del cristal. Las puertas 
se han completado con tiradores de metal cromado. Los cajones archivo 
alojados en el interior de las puertas montan sobre una estructura en 
acero barnizado negro, se deslizan sobre guías telescópicas de esfera y 
presentan, en su configuración estándar, un sistema de cierre suave y un 
sistema antivuelco. Para satisfacer las exigencias más específicas, Codutti 
ofrece al cliente que lo solicite la posibilidad de aplicar cerraduras con 
semi cremona en las puertas (excepto aquellas en cristal transparente). 
Las repisas interiores tienen 25 mm de espesor y frontalmente presentan 
un acabado con borde de espesor en ABS. Los respaldos con espesor de 
8 mm tienen el mismo acabado de las repisas. Los armarios se apoyan 

en patas regulables desde el interior y se han creado para la unión lateral. 
Por motivos de seguridad, todos los armarios utilizados individualmente 
que contienen cajones archivo deben sujetarse a una pared de apoyo. 
LIBRERÍAS: La serie Alfa propone diferentes librerías combinables con 
los escritorios. La más característica es con los laterales curvos en 
multicapas de 45 mm con curvas lacadas brillantes blanco o negro y 
patas revestidas en cuero en los colores negro biselado, blanco biselado 
y carbono, que apoyan en patas regulables integradas en un precioso 
acabado brillante. La parte superior es de cristal templado y lacado 
negro o blanco de 10 mm que apoya en un subplano, también este 
en lacado brillante blanco o negro. La parte central consiste en 1 o 
2 compartimentos armarios con laterales, base y respaldo lacado de 
90 cm de ancho cada uno, y las puertas en laminado lacado o en 
cristal lacado aplicado son deslizables coplanarias por superposición. 
Los dos compartimentos laterales abiertos están equipados con repisas 
de cristal transparente extraclaro. 
La librería de un compartimento está disponible con puertas de batiente 
que presentan las mismas características de las de los armarios. Las 
librerías armario cuentan con 1 o 2 armarios de 90 cm con dos columnas 
laterales de 45 cm con laterales lacados en los colores blanco o negro que 
se apoyan en sólidas patas elevadas y revestidas con cuero en los mismos 
acabados utilizados para las patas de los escritorios. Las partes superiores 
y puertas de batiente son los de los armarios. Las dos columnas laterales 
de 45 cm están equipadas con repisas de cristal extraclaro. Opcionalmen-
te, es posible proporcionar los compartimentos internos de las librerías 
con laterales curvos de luz con sensor de movimiento, mientras que los 
compartimentos abiertos con laterales rectos pueden equiparse con focos 
para iluminar las repisas de cristal.
ACCESORIOS: La colección ALFA propone una serie de accesorios 
completa y en combinación con los muebles. Presentan una estructura 
en MDF lacado pulido en el borde, mientras que la parte superior tiene un 
importante acabado en cuero. Las barras de las lámparas, el cenicero y el 
anillo de la papelera son de acero cromado, mientras que el marco para 
fotos, el contenedor para bolígrafos y carteras son de acero inoxidable.

FICHA TÉCNICA OMEGA
ESCRITORIOS Y PROLONGACIONES: Los escritorios cuentan con 
dos sólidos laterales curvos con espesor de 45 mm, entallados cen-
tralmente, con bisel frontal y con curva chapada en madera de roble 
barnizada en los colores nogal o ébano. Las patas están revestidas en 
cuero con acabado millemiglia, orujo o piedra pizarra, y están enrique-
cidas con una línea brillante cromada que soporta las patas regulables. 
Los laterales se encuentran conectados entre sí mediante dos sólidos 
travesaños realizados en MDF lacado negro semibrillante. Las encimeras 
son en MDF de 45 mm chapado en madera de roble barnizado en los 
colores nogal y ébano, o en vidrio de 10 mm templado y lacado con 
parte inferior en MDF de 35 mm lacado brillante negro. Los escritorios 
también están disponibles con parte superior moldeada soportada por 
laterales curvos y/o columnas realizadas por dos revestimientos en 
multicapas curvos de 30 mm, revestidos en cuero en los mismos 
colores de las patas. Los 2 revestimientos unidos centralmente por 
dos inserciones en madera de roble barnizado en nogal o ébano.  Los 
escritorios están  disponibles también en la versión con extensión inte-
grada, equipada con muebles abiertos lacados negro, puertas o cajones 
con frontales en roble barnizado o cuero/piedra. Los escritorios poseen 
una canalización horizontal y, opcionalmente, un conducto revestido en 
cuero o piedra para cables verticales, sujetado a la pata. Se encuentran 
además disponibles respaldos para protección de las patas por toda la 
longitud, realizados en MDF revestido en cuero o piedra pizarra. Dos 
elegantes acabados en cromado brillante en los laterales soportan las 
patas regulables del respaldo. La serie OMEGA brinda la oportunidad 
de equipar los escritorios con un sofisticado sistema estereofónico 
controlable mediante pulsadores táctiles directamente en el teclado. 
Esta personalización también permite realizar llamadas mediante manos 
libres desde el escritorio, gracias al sistema integrado que se conecta a 
través de Bluetooth con los dispositivos multimedia personales.
MESAS PARA REUNIONES Y CONFERENCIAS: Presentan las 
mismas características de los escritorios. Las mesas para reunión se 
encuentran disponibles en diferentes versiones: individual, componible li-
neal, componible con elementos angulares, ovales o semiovales. Consisten 
siempre en 2 sólidos travesaños en MDF lacado negro que unen 2 o más 
columnas centrales. También en las mesas para reunión las encimeras 
son en MDF de 45 mm chapado en madera de roble barnizado en los 
colores nogal o ébano, o en cristal de 10 mm lacado negro y apoyan en 
una parte inferior siempre en MDF biselado y lacado negro brillante. Las 
uniones entre las encimeras de las mesas están enriquecidas mediante un 
acabado brillante en acero cromado. En las mesas ovales encontramos una 
inserción central revestida en cuero o piedra provista de partes removibles 
que permiten la salida de los cables. Las mesas semiovales utilizadas 
para conferencias presentan un respaldo alto en madera barnizada en los 
mismos acabados de los topes. Está disponible también el púlpito con 
estructura lacada negra y frontal en cuero en combinación con los colores 
de las patas y las columnas de las mesas y los escritorios.
CAJONERAS: Las cajoneras, en estructura lacada negra, se han reali-
zado con paneles en laminado de 18 mm. Los frontales son en madera 
de roble barnizado en los colores nogal o ébano, mientras que la parte 
superior se ha realizado en madera de roble barnizado como los frontales 
o en cristal negro lacado brillante. Los cajones, realizados enteramente en 
metal, montan sobre guías Quadro retráctiles y deslizables sobre esfera 
y presentan, en su configuración estándar, el sistema de cierre suave y 
el sistema antivuelco. La versión archivo prevé el uso de prácticas guías 

Quadro telescópicas de extracción total; internamente los cajones están 
preparados para el uso de paneles divisorios. Las cajoneras se apoyan 
en 4 ruedas pivotantes y se han enriquecido con elegantes tiradores de 
metal cromado. La cerradura, con cierre simultáneo de los cajones re-
sponde a las exigencias de seguridad y confidencialidad. Para maximizar 
la funcionalidad, por debajo de la parte superior, en el compartimento 
del primer cajón, es posible colocar un cajón pequeño para papelería 
en material plástico. 
ARMARIOS: Numerosas posibilidades de composición caracterizan los 
armarios modulares en melamina con laterales lacados semibrillantes 
en color negro con un ancho de 90, 180 y 270 cm. Los armarios son 
de alturas diferentes, de 80 – 120 – 160 – 200 – 240 – 280 cm y 
tienen la parte superior a todo lo ancho para alturas de hasta 160 cm. 
Las partes superiores están realizadas o en madera de roble de 26 
mm biselada y barnizada en color nogal o ébano o en cristal lacado 
de 8 mm negro que se apoya en una parte inferior en MDF biselado 
y lacado brillante siempre negro. Las puertas, con un espesor de 19 
mm, montadas sobre bisagras con una apertura a 110° y provistas de 
sistema de cierre suave, están disponibles en viruta chapada en madera 
de roble barnizada nogal o ébano, con inserciones de mdf de 14 mm 
revestidas en cuero en colores millemiglia, orujo o piedra pizarra, en 
vidrio transparente templado de 5 mm con estrino lateral en madera de 
roble barnizada nogal o ébano o estrino revestido en cuero. Las puertas 
se han completado con tiradores de metal cromado. Los cajones archivo 
alojados en el interior de las puertas montan sobre una estructura de 
acero barnizado negro, se deslizan sobre guías telescópicas de esfera 
y presentan, en su configuración estándar, un sistema de cierre suave 
y un sistema antivuelco. Para satisfacer las exigencias más específicas, 
Codutti ofrece la posibilidad de aplicar cerraduras con semi cremona 
en las puertas (excepto aquellas de cristal transparente). Las repisas 
interiores tienen 25 mm de espesor y frontalmente presentan un aca-
bado con borde de espesor en ABS. Los respaldos con espesor de 8 
mm tienen el mismo acabado de las repisas. Los armarios se apoyan en 
patas regulables desde el interior y se han creado para la unión lateral. 
Por motivos de seguridad, todos los armarios utilizados individualmente 
que contienen cajones archivo deben sujetarse a una pared de apoyo. 
LIBRERÍAS: La serie OMEGA propone diferentes librerías combinables 
con los escritorios. La más característica es con los laterales curvos 
en multicapas de 45 mm con curvas chapadas en madera de roble 
barnizada en los colores nogal o ébano, y patas revestidas en cuero en 
los colores Millemiglia, orujo o piedra que se apoyan en patas regulables 
integradas en un precioso acabado brillante. La parte superior puede 
ser o en MDF de 45 mm chapado de madera de roble barnizado en 
los colores nogal o ébano, o en cristal templado y lacado negro de 10 
mm que se apoya en un subplano, también este en lacado brillante 
negro. La parte central consiste en 1 o 2 compartimentos armarios 
con laterales, base y respaldo lacado de 90 cm de ancho cada uno, y 
las puertas en viruta chapada en madera de roble barnizada nogal o 
ébano, o revestidas en cuero o piedra, son deslizables coplanarias por 
superposición. Los dos compartimentos laterales abiertos están equi-
pados con repisas en cristal transparente extraclaro. La librería de un 
compartimento está disponible con puertas de batiente que presentan 
las mismas características de las de los armarios. Las librerías armario 
cuentan con 1 o 2 armarios de 90 cm con dos columnas laterales de 45 
cm con laterales lacados en color negro que se apoyan en sólidas patas 
elevadas y revestidas con cuero en los mismos acabados utilizados 
para las patas de los escritorios. Las partes superiores y puertas de 
batiente son las de los armarios. Las dos columnas laterales de 45 
cm están equipadas con repisas de cristal extraclaro. Opcionalmente, 
es posible proporcionar los compartimentos internos de las librerías 
con laterales curvos de luz con sensor de movimiento, mientras que  
los compartimentos abiertos laterales pueden equiparse con focos para 
iluminar las repisas de cristal.
ACCESORIOS: La colección OMEGA propone una serie de accesorios 
completa y en combinación con los muebles. Presentan una estructura en 
MDF con borde en madera de roble barnizada nogal o ébano, mientras que 
en la parte superior presentan un acabado en preciado cuero o piedra. Las 
barras de las lámparas, el cenicero y el anillo de la papelera son de acero 
cromado, mientras que el marco para fotos, el contenedor para bolígrafos 
y carteras son de acero inoxidable.

         ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КОЛЛЕКЦИИ ALFA
ПППППППППП ППППП П ППППППППП: Столы имеют две опоры из 45-
ти миллиметровой гнутоклееной древесины со скошенными кромками 
и изогнутыми лакированными в белый или черный цвет боковинами, 
опоры обтянуты в тисненую кожу черного или белого цвета, либо в 
декоративную кожу тисненую под углеволокно. Опоры украшены хро-
мированной вставкой с регулируемыми ножками. Боковины соединены 
двумя прочными траверсами из полуглянцевого МДФ. Столешница 
изготовлена из 10-ти миллиметрового закаленного стекла, лакиро-
ванного в белый или черный цвет и 35-ти миллиметровым подтопом 
из МДФ лакированным белый или черный цвет. Имеются также столы 
с профилированной столешницей на опорах-колоннах, изготовленных 
из 2-х гнутых корпусов многослойной фанеры толщиной 30 мм и об-
тянутых кожей. 2 гнутых корпуса соединены двумя лакированными в 
белый или черный цвет панелями. Письменные столы могут быть также 
со встроенной приставкой с ящиками, дверками или просто полками, 
лакированными в белый или черный цвет. Письменные столы имеют 
горизонтальный кабель-менеджмент; как опция имеется короб, пред-
назначенный для вертикальной кабелепроводки; обтянутый кожей 

короб крепится к внутренней части опоры стола. Для письменных 
столов предусмотрены фронтальные панели, изготовленные из панели 
МДФ, обтянутой тисненой или декоративной кожей. Коллекция ALFA 
предлагает возможность оборудовать письменный стол изысканной 
стереофонической системой, управляемой при помощи сенсорной 
кнопочной панели, распологаемой в бюваре. Кроме этого, благодаря 
интегрированной системе, имеется возможность громкой связи по 
телефону, подключив его через  систему Bluetooth.
ПППППППППППП ППППП П ППППП ППП ПППППППППП: Имеют ана-
логичные харастеристики письменных столов. Переговорные столы 
могут быть: сборные квадратной формы, сборные прямоугольной, 
овальной и полуовальной формы. Они имеют два прочных траверса из 
лакированного МДФ, соединяющих две или более центральные колон-
ны. Столешницы изготовлены из 10-ти миллиметрового закаленного 
стекла и устанавливаются на лакированный подтоп из скошенного по 
краю МДФ. Стыки топов украшены вставкой из хромированного метал-
ла. На овальных столах устанавливается центральная вставка из кожи, 
оборудованная съемными частями, позволяющими вывод кабеля. По-
луовальные столы для президиума имеют лакированную фронтальную 
панель до пола, черного или белого цвета. Кроме того, имеется трибуна 
с лакированной отделкой черного или белого цвета.
ППППППППП ППППП: Каркас подкатных тумб изготовлен из 18-ти 
миллиметровых ДСП панелей лакированных в черный или белый цвет. 
Фасады также имеют лакированную в черный или белый цвет отделку, 
тогда как топ, реализован из лакированного белый или черный цвет 
стекла. Полностью выдвижные металлические ящики, устанавлива-
ются на телескопические сферные направляющие Quadro с системой 
мягкого закрытия и противоопрокидывания; ящики украшены элегант-
ными металлическими хромированными ручками. Тумбы устанавли-
ваются на 4 пируэтных колесика. Замок одновременного закрывания 
гарантирует конфиденциальность содержимого ящиков. Для практич-
ности, под топом, в отделе первого ящика возможно установить пла-
стиковый лоток для канцелярских принадлежностей. 
ППППП: Многочисленные возможности компоновки характеризуют 
модульные шкафы с меламиновым каркасом лакированным в полу-
глянцевый черный или белый цвет. Шкафы имеют ширину 90, 180 и 
270 см и высоту  80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 см. На шкафы вы-
сотой до 160см установлен топ на всю ширину шкафа, выполенного 
из 8мм лакированного стекла с подтопом из скошенного по краю и 
лакированного в глянцевый белый или черный цвет. Дверки, толщи-
ной 18 мм, устанавливаются на петли с открытием на 110° и системой 
мягкого закрытия. Они могут быть изготовлены: из лакированного в 
белый или черный цвет ДСП, из прозрачного закаленного 5мм стекла 
со стойкой в черной или белой глянцевой лакировке или наложенного 
белого  или черного стекла на 14мм лакированный в цвет стекла ДСП. 
Дверки укомплектованы металлическими хромированными ручками. 
Ящики-картотеки устанавливаются внутри на металлический каркас, 
окрашенный в черный цвет; они имеют телескопические сферные на-
правляющие и  систему мягкого закрытия и противоопрокидывания. 
Внутренние полки имеют толщину 25мм с кромкой из ПВХ-пластика. 
Спинка изготовлена из панели толщиной 8 мм и имеет такую же от-
делку как и полки шкафа. Шкафы устанавливаются на регулируемые 
по высоте ножки. В целях безопасности, все отдельностоящие шкафы 
с картотекой, должны быть подстрахованы стеной.
ППППППП ППППП: Коллекция Alfa предлагает различные книжные 
шкафы, которые прекрасно сочетаются с письменными столами. Наи-
более характерным является книжный шкаф с закругленными бокови-
нами из гнутоклееной фанеры толщиной 45 мм. Боковины окрашены 
в глянцевый лак белого или черного цвета и обтянуты в тисненую 
кожу черного или белого цвета, либо в декоративную кожу тисненую 
под углеволокно. Опоры украшены хромированной вставкой с регу-
лируемыми ножками.  Топ, из закаленного окрашенного в белый или 
черный цвет стекла стекла, толщиной 10мм, устанавливается на под-
топ с глянцевой лакировкой белого или черного цвета. Центральная 
часть шкафа состоит из 1 или 2 шкафов с боковинами, базой и задней 
стенкой белого или черного цвета глянцевого лака, компланарные или 
распашные дверки из лакированных ДСП панелей или с наложенным 
лакированным стеклом. Два боковых отделения имеют полочки из про-
зрачного ультрасветлого стекла.
ПППППППППП: Коллекция ALFA предлагает большой выбор аксес-
суаров, которые прекрасно сочетаются с корпусной мебелью. Они 
изготовлены из  лакированной МДФ структуры, обтянутой кожей. Ос-
нование и опора напольной лампы, пепельницы, верхняя часть ведра 
сделаны из хромированного металла,  тогда как рамка под фото, лоток 
для ручек и лоток для бумаг изготовлены из нержавеющей стали.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КОЛЛЕКЦИИ OMEGA
ПППППППППП ППППП П ППППППППП: Столы имеют две опоры из 
45-ти миллиметровой гнутоклееной древесины со скошенными кром-
ками и изогнутыми шпонированными дубом в цвете орех или эбеновое 
дерево боковинами, опоры обтянуты в каменную кожу, millemiglia или 
кожу винного цвета. Опоры украшены хромированной вставкой с ре-
гулируемыми ножками. Опоры соединены двумя прочными траверсами 
из полуглянцевого МДФ черного цвета. Столешница изготовлена из 45-
ти миллиметровой МДФ панели шпонированной дубом и тонированной 
в цвет ореха или эбенового дерева; либо из 10-ти миллиметрового за-
каленного стекла, лакированного в черный цвет и 35-ти миллиметро-
вого подтопа лакированного в глянцевый черный цвет. Имеются также 
столы с профилированной столешницей на опорах-колоннах, изготов-
ленных из 2-х гнутых корпусов многослойной фанеры толщиной 30 мм 
и обтянутых кожей. 2 гнутых корпуса соединены между собой двумя 

панелями шпонированными дубом в цвет ореха или эбенового дере-
ва. Письменные столы могут быть также со встроенной приставкой с 
тумбами лакированными в черный цвет, тогда как дверки и фасады 
ящиков изготавливаются в шпоне дуба в цвете орех или эбеновое де-
рево. Письменные столы имеют горизонтальный кабель-менеджмент; 
как опция имеется короб, предназначенный для вертикальной кабеле-
проводки; обтянутый кожей короб крепится к внутренней части опоры 
стола. Для письменных столов предусмотрены фронтальные панели, 
изготовленные из панели МДФ обтянутой каменной кожей, mille miglia 
или кожей винного цвета. 
Коллекция OMEGA предлагает возможность оборудовать письменный 
стол изысканной стереофонической системой, управляемой при помо-
щи сенсорной кнопочной панели, распологаемой в бюваре. 
Кроме этого, благодаря интегрированной системе, имеется возмож-
ность громкой связи по телефону, подключив его через  систему 
Bluetooth.
ПППППППППППП ППППП П ППППП ППП ПППППППППП: Имеют ана-
логичные харастеристики письменных столов. Переговорные столы 
могут быть: сборные квадратной формы, сборные прямоугольной, 
овальной и полуовальной формы. Они имеют два прочных траверса 
из лакированного МДФ, соединяющих две или более центральные 
колонны. Столешницы изготовлены из 45-ти миллиметровой МДФ 
панели шпонированной дубом и тонированной в цвет ореха или эбе-
нового дерева; либо из 10-ти миллиметрового закаленного стекла, 
лакированного в черный цвет и 35-ти миллиметрового подтопа со 
скошенной кромкой и лакированного в глянцевый черный цвет. Стыки 
топов украшены вставкой из хромированного металла. На овальных 
столах устанавливается центральная вставка из кожи, оборудованная 
съемными частями, позволяющими вывод кабеля. Полуовальные сто-
лы для президиума имеют лакированную фронтальную панель до пола. 
Кроме того, имеется трибуна с лакированной отделкой черного цвета и 
фронтальной частью обтянутой кожей.
ППППППППП ППППП: Каркас подкатных тумб изготовлен из 18-ти 
миллиметровых ДСП панелей лакированных в черный цвет. Фасады 
ящиков и топ изготавливаются из дерева дуба тонированного в цвет 
ореха или эбенового дерева. Полностью выдвижные металлические 
ящики, устанавливаются на телескопические сферные направляющие 
Quadro с системой мягкого закрытия и противоопрокидывания; ящики 
украшены элегантными металлическими хромированными ручками.
Тумбы устанавливаются на 4 пируэтных колесика. Замок одновремен-
ного закрывания гарантирует конфиденциальность содержимого ящи-
ков. Для практичности, под топом, в отделе первого ящика возможно 
установить пластиковый лоток для канцелярских принадлежностей. 
ШКАФЫ: Многочисленные возможности компоновки характеризу-
ют модульные шкафы с меламиновым каркасом лакированным в 
полуглянцевый черный цвет. Шкафы имеют ширину 90, 180 и 270 см 
и высоту  80 – 120 – 160 – 200 – 240 - 280 см. На шкафы высотой до 
160см установлен топ на всю ширину шкафа. Топ изготовлен из 26-ти 
миллиметровой шпонированной дубом панели со скошенной кромкой 
и тонированной в орех или эбеновое дерево, либо из 8-ми миллиме-
трового лакированного стекла с подтопом со скошенной кромкой и 
лакированного в глянцевый черный цвет.  Дверки, толщиной 19 мм, 
устанавливаются на петли с открытием на 110° и системой мягкого 
закрытия. Они могут быть изготовлены: из шпонированного и окра-
шенного в цвет ореха или эбенового дерева ДСП, из прозрачного зака-
ленного 5мм стекла с шпонированной и окрашенной в цвет ореха или 
эбенового дерева стойкой (либо со стойкой обтянутой кожей), обтяну-
той кожей 14-ти миллиметровой панели МДФ. Дверки укомплектованы 
металлическими хромированными ручками. Ящики-картотеки уста-
навливаются внутри на металлический каркас, окрашенный в черный 
цвет; они имеют телескопические сферные направляющие и  систему 
мягкого закрытия и противоопрокидывания.  Внутренние полки име-
ют толщину 25мм с кромкой из ПВХ-пластика. Спинка изготовлена из 
панели толщиной 8 мм и имеет такую же отделку как и полки шкафа. 
Шкафы устанавливаются на регулируемые по высоте ножки. В целях 
безопасности, все отдельностоящие шкафы с картотекой, должны 
быть подстрахованы стеной.
ППППППП ППППП: Коллекция OMEGA предлагает различные 
книжные шкафы, которые прекрасно сочетаются с письменными 
столами. Наиболее характерным является книжный шкаф с закру-
гленными боковинами из гнутоклееной фанеры толщиной 45 мм. 
Боковины шпонированы дубом тонированным в орех или эбеновое 
дерево  и обтянуты в каменную кожу, mille miglia или кожу винного 
цвета. Опоры украшены хромированной вставкой с регулируемыми 
ножками.  Топ может быть изгтовлен из 45-ти миллиметровой МДФ 
панели шпонированной дубом и тонированной в цвет ореха или эбе-
нового дерева; либо из 10-ти миллиметрового закаленного стекла, 
лакированного в черный цвет и 35-ти миллиметрового подтопа ла-
кированного в глянцевый черный цвет. Центральная часть шкафа 
состоит из 1 или 2 шкафов с лакированными боковинами, базой и 
задней стенкой; компланарные или распашные дверки из шпониро-
ванных дубом и тонированных в цвет ореха или эбенового дерева 
ДСП панелей либо с кожанной обшивкой. Два боковых отделения 
имеют полочки из прозрачного ультрасветлого стекла.
ПППППППППП: Коллекция OMEGA предлагает большой выбор ак-
сессуаров, которые прекрасно сочетаются с корпусной мебелью. 
Они изготовлены из  шпонированной МДФ структуры, обтянутой 
кожей. Основание и опора напольной лампы, пепельницы, верхняя 
часть ведра сделаны из хромированного металла,  тогда как рамка 
под фото, лоток для ручек и лоток для бумаг изготовлены из не-
ржавеющей стали.



SCRIVANIE CON TOP LEGNO 
WOOD TOP WRITING DESK 

180x100x75h
210x100x75h
240x100x75h

280x120x75h

233x220x75h
263x220x75h
293x220x75h

333x230x75h

209x210x75h
239x210x75h
269x210x75h

309x210x75h

CASSETTIERE
DREAWER UNITS

TAVOLINI ATTESA
SIDE TABLES

PULPITO
PULPIT 

42x57x55h

42x57x55h

70x70x44h
120x70x44h

70x70x44h
120x70x44h

83x110x140h 

ALLUNGHI VETRO
GLASS EXTENSIONS

135x60x75h

210x57x55h 

ALLUNGHI LEGNO
WOOD EXTENSIONS

135x60x75h

210x57x55h 

TAVOLI RIUNIONE CON TOP LEGNO
WOOD TOP MEETING TABLES

200x100x75hø120x75h 281x120x75h 422x120x75h
563x120x75h

281x170x75h 422x190x75h 563x190x75h

281x130x75h 422x140x75h 563x140x75h 

LIBRERIE CON TOP LEGNO
WOOD TOP BOOKCASES 

LIBRERIE CON TOP VETRO
GLASS TOP BOOKCASES 

ARMADI
CABINETS

90x45x82h

90x45x122h

90x45x162h

90x45x202h

90x45x242h

90x45x282h

272x60x100h

272x60x100h

185x90x137h
275x90x137h

SCRIVANIE CON TOP VETRO 
GLASS TOP WRITING DESK 

180x100x75h
210x100x75h
240x100x75h

280x120x75h

233x220x75h
263x220x75h
293x220x75h

333x230x75h

209x210x75h
239x210x75h
269x210x75h

309x210x75h

185x50x97h
275x50x97h

272x60x100h

272x60x100h

185x50x97h
275x50x97h

185x90x137h
275x90x137h

TAVOLI RIUNIONE E CONFERENZA CON TOP VETRO
GLASS TOP MEETING AND CONFERENCE TABLES

200x100x75h 281x120x75h 422x120x75h
563x120x75h

281x170x75h 422x190x75h 563x190x75h

281x130x75h 422x140x75h 563x140x75h 

ø120x75h

SCRIVANIE CON TOP LEGNO 
WOOD TOP WRITING DESK 

180x100x75h
210x100x75h
240x100x75h

280x120x75h

233x220x75h
263x220x75h
293x220x75h

333x230x75h

209x210x75h
239x210x75h
269x210x75h

309x210x75h

CASSETTIERE
DREAWER UNITS

TAVOLINI ATTESA
SIDE TABLES

PULPITO
PULPIT 

42x57x55h

42x57x55h

70x70x44h
120x70x44h

70x70x44h
120x70x44h

83x110x140h 

ALLUNGHI VETRO
GLASS EXTENSIONS

135x60x75h

210x57x55h 

ALLUNGHI LEGNO
WOOD EXTENSIONS

135x60x75h

210x57x55h 

TAVOLI RIUNIONE CON TOP LEGNO
WOOD TOP MEETING TABLES

200x100x75hø120x75h 281x120x75h 422x120x75h
563x120x75h

281x170x75h 422x190x75h 563x190x75h

281x130x75h 422x140x75h 563x140x75h 

LIBRERIE CON TOP LEGNO
WOOD TOP BOOKCASES 

LIBRERIE CON TOP VETRO
GLASS TOP BOOKCASES 

ARMADI
CABINETS

90x45x82h

90x45x122h

90x45x162h

90x45x202h

90x45x242h

90x45x282h

272x60x100h

272x60x100h

185x90x137h
275x90x137h

SCRIVANIE CON TOP VETRO 
GLASS TOP WRITING DESK 

180x100x75h
210x100x75h
240x100x75h

280x120x75h

233x220x75h
263x220x75h
293x220x75h

333x230x75h

209x210x75h
239x210x75h
269x210x75h

309x210x75h

185x50x97h
275x50x97h

272x60x100h

272x60x100h

185x50x97h
275x50x97h

185x90x137h
275x90x137h

TAVOLI RIUNIONE E CONFERENZA CON TOP VETRO
GLASS TOP MEETING AND CONFERENCE TABLES

200x100x75h 281x120x75h 422x120x75h
563x120x75h

281x170x75h 422x190x75h 563x190x75h

281x130x75h 422x140x75h 563x140x75h 

ø120x75h

SCRIVANIE CON TOP LEGNO 
WOOD TOP WRITING DESK 

180x100x75h
210x100x75h
240x100x75h

280x120x75h

233x220x75h
263x220x75h
293x220x75h

333x230x75h

209x210x75h
239x210x75h
269x210x75h

309x210x75h

CASSETTIERE
DREAWER UNITS

TAVOLINI ATTESA
SIDE TABLES

PULPITO
PULPIT 

42x57x55h

42x57x55h

70x70x44h
120x70x44h

70x70x44h
120x70x44h

83x110x140h 

ALLUNGHI VETRO
GLASS EXTENSIONS

135x60x75h

210x57x55h 

ALLUNGHI LEGNO
WOOD EXTENSIONS

135x60x75h

210x57x55h 

TAVOLI RIUNIONE CON TOP LEGNO
WOOD TOP MEETING TABLES

200x100x75hø120x75h 281x120x75h 422x120x75h
563x120x75h

281x170x75h 422x190x75h 563x190x75h

281x130x75h 422x140x75h 563x140x75h 

LIBRERIE CON TOP LEGNO
WOOD TOP BOOKCASES 

LIBRERIE CON TOP VETRO
GLASS TOP BOOKCASES 

ARMADI
CABINETS

90x45x82h

90x45x122h

90x45x162h

90x45x202h

90x45x242h

90x45x282h

272x60x100h

272x60x100h

185x90x137h
275x90x137h

SCRIVANIE CON TOP VETRO 
GLASS TOP WRITING DESK 

180x100x75h
210x100x75h
240x100x75h

280x120x75h

233x220x75h
263x220x75h
293x220x75h

333x230x75h

209x210x75h
239x210x75h
269x210x75h

309x210x75h

185x50x97h
275x50x97h

272x60x100h

272x60x100h

185x50x97h
275x50x97h

185x90x137h
275x90x137h

TAVOLI RIUNIONE E CONFERENZA CON TOP VETRO
GLASS TOP MEETING AND CONFERENCE TABLES

200x100x75h 281x120x75h 422x120x75h
563x120x75h

281x170x75h 422x190x75h 563x190x75h

281x130x75h 422x140x75h 563x140x75h 

ø120x75h

OmegaAlfa

—  62 —  63

AlfaOmega#disegni/drawings



Re
v.

 M
CL

 0
5.

30
8 

de
l 2

3/
03

/2
01

5

images 
Grafiche filacorda  
Cesare Bellafronte

Print
Grafiche filacorda/Italy 

march 2015

Copyright© 2015  
by Codutti S.p.A.

Codutti S.p.A.



codutti s.p.A. // Via bonavilla, 24 // 33037 Passons (ud) italy // t. +39 0432 541414 // f. +39 0432 540045 // codutti@codutti.it // www.codutti.it

E
X

E
C

U
T

I
V

E
S

E
X

E
C

U
T

I
V

E
S

E
X

E
C

U
T

I
V

E
S

D E S I G N
Sergio Codutti

MADE IN ITALY SINCE 1954

MADE IN ITALY SINCE 1954

A
lfa

O
m

eg
a

AlfaOmega
C O L L E C T I O N

Noi di Codutti, 
dal 1954 artigiani ed industriali insieme, 

creiamo arredi di design 
e progettiamo soluzioni uniche 
per darti l’uffi  cio made in Italy 

che ti emoziona ogni giorno.

Since 1954, here at Codutti 
we have been both craftsmen and industrialists; 

we create design furniture 
and fi nd unique solutions  

to give you a made in Italy offi  ce 
that will thrill you day after day.


